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ΕΠΕΣΕ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

0 Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ

μέ άεροπλάνο άπό τό ΙΓΜΕ
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΤΕΛΕΙΟΤΑΤΑ ΜΕΣΑ

Υδρογεωλογική έρευνα, με την αξιοποίηση των πλέον εξελιγμένων τε­
χνολογικά μεθόδων θα αρχίσει από το Ηράκλειο και θα επεκτείνει σε όλη
την Ανατολική Κρήτη, το 
ρευνών (Ι.Γ.Μ.Ε.).

Στην έρευνα τον πρώτο ρό 
λο θα παίξει ηι Ελληνική! Πο 
λέμικήί Αοροιπορία με σκάφος 
τιης εξοπλισμένο, με σύγχρονοι 
και πανάκριβα τηλεανιχνευτικά 
μηχανήματα τα «ποια θα καται 
γράψουν από αέρο ςτα μδιροφό 
ρα στρώματα που βρίσκονται 
κάτω αιπό την επιφάνεια της 
γης της Κρήτης.

Ινστιτούτο

σκόφος της 
χθες και θα

Γεωλονικών και

τελευταίας άρ%ισ& 
συνεχίσει σήμερα

Μεταλλευτικών Ε-

'ΧΆΝΙΑ (ταυ ανταπακψατή 
μας):— Αεροπλάνο της Πόλε 
μικής Αεροπορίας έπεσε Χθες 
στην κορυφή Σκλόκα της πε 
ριρχής Ακρωτηρίου με αποτέ- 
λεκτμα ναι σκοτωθεί ο πιλότος 
του Υποσμηναγός Δημ. Μαρδί 
κης.

ΙΈρόκειται για ένα ρκπαιδευ 
τικό αεροπλάνο Τ 33 πουέ που 
έπεσε χθες το μεσημέρι.

.ας

Την έρευνα, του αυίτήι το I. 
Γ.Μ.Ε. θα πραγματοποιήσει' σ®
συνεργασία με το 
ρέυνητικό > ίδρυμα 
(B.R.G.M) όπως 
κε, την Ελληνική

αντίστοιχο e 
της Γαλλίας 
προαναφέρθη 
Πολεμική A

τις πρώτες τοιυ πτήσεις. Στο' ε 
ρευνιητικό του «στόχαστρο» βρίί 
σκονται στην φάση1 αυτή οι Νό 
μοτ Ηρακλείου και Ρέθυμνης. 
Αργότερα θα καλυφθε ίο/όκλη 
ριη (πλην Χάνων) η Κρήίτη. 
Όταν η από αέρος ανίχνευση' 
ολοκληρώθέί οι επιστήμονες 
του Ι.Γ,Μ.Ε {θα ,χαρτογραφίήΗ 
σουν τα σημβία όπου υπάρχει 
νερό και θα ανοίξει ο δρόμος 
των γεωτρήσεων.

Έργων, πιστεύεται άτι θα αντί 
μετωπιάτεί θειτιικιά το μεγάλο 
πρόβλημα που ιβάσανίζει την Α 
νατ,ολιική Κρήίτηι κυρίως: Το 
πρόβλημα της λειψυδρίας.

Ms την εύκαιρϊά, ας σημειώ 
σούμε, ότι το Γ.Γ.Μ)Ε. έχει 
ως τώρα κάνει υδρογεωλογικές 
έρευνες .στα Λευκά Όρη, τον 
Άγ. Νιικόλιαο και το Ρέθυμνο, 
και ότι τα αποτελέσματα της 
χάραχτηρίζονται θετικά.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Την Μ. Δευτέρα 8 Απριλίου
1985 στις 6.30 το 
στην αίθουσα του

αττάγευμα
ΒΒΕΗ θα

πραγματοποιηθεί η Γενική Συ 
νάλεόση τα υΕμπορικού Συλλό 
γου Ηρακλείου. παρουσία όλων 
των μελών.
Εμπορ. Σύλλογος Ηρακλείου

εραπορία.
Ήδη, το τηλεανιχνευΐικό

Τελικά, και με τον συγκερα 
σμό των συμπερασμάτων της 
έρευνας αυτής, την οπαία χρη 
μαίτοιδότεΐ, το Υπουργείο Δημ.

Γιά τήν εκλογή του

«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΔΙΑΛΟΓΟΣ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ των Φορτηγών Αυτοκινήτων, άρχισε να έ­

χει συνέπειες, πέρα από τα στενά επαγγελματικά όρια. Ελ­
λείψεις άρχισαν να παρουσιάζονται σε διάφορα είδη που ει­
σάγονται στην ίΚρήτη από άλλες περιοχές. Και επειδή η α­
περγία συνεχίζεται, αλλά και ακόμη, επειδή μπήκαμε στις 
ημέρες του Πάσχα, οι ελλείψεις θα πολλαπλασισσθούν, και 
οε πολλά είδη λαΤκής κατανάλωσης.

ΟΠΩΣ γράψαμε και προ ημερών, οι Αυτοκινητιστές 
των ιΦαρτηγών, έχουν θέσει μια σειρά Ιαπά αιτήματα, στα 
οποία ζητούν ,κάποιες λύσεις. Η Κυβέρνηση από την άλλη 
πλευρά, είναι εκείνη που σταθμίζει τα αιτήματα ίιων ‘τάξε­
ων και δίνει στο μέτρο ίτσυ δυνατού τις λύσεις που της ε­
πιτρέπουν οι περιστάσεις. Ωστόσο, στη συγκεκριμένη περί 
πτώση, μεταξύ Κυβερνήσεως και απεργών βρίσκεται ο Λα­
ός, που έχει διάφορες ανάγκες, και αντιμετωπίζει το πρό­
βλημα των ελλείψεων που δημιουργούνται. Ειδικά στην 
Κρήτη, που είναι νησί και η διακίνηση αγαθών γίνεται μόνο 
με φορτηγά, το πρόβλημα είναι οξύτερο. Καλό θα είναι, λοι 
πάν, πριν οξυνθούν τα πράγματα, να υπάρξει ένας διάλογος 
μεταξύ Κυβερνήσεως και απεργών. Ο Υπουργός Συγκοινω­
νιών κ. Παπαδονικολάκης, ή ίο Υφυπουργός κ. Ασλάνης, κα­
λό θα είναι να έχουν κάποιαν επαφή με τους Αυτοκινητι­
στές, ώστε να βρεθεί κάποια λύση. Η «Χρυσή» λεγάμενη Το­
μή, πιστεύαμε ότι μπορεί να βρεθεί με τον διάλογο. Έτσι, 
και η απεργία θα λήξει, |και το πρόβλημα της διακίνησης α­
γαθών που άρχισε να δημιουργείται, θα λυθεί πριν οι συνέ­
πειες ταυ δημιουργήσουν σειρά άλλων προβλημάτων.

«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a

ΑΛΗ08ΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ιδέες καί παλαμάκια

ΕΥΧΕΣ ΣΤΟΝ κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΜΟΙΡΩΝ

Ό Δήμαρχος Μοιρών κ. 
Ρομπογιαννάκής έστειλε . στον 
πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. 
Χρ. Σαρτζετάκη, το παρακάτω 
ευχετήριο τηλεγράφημα, εκ μέ 
ρους του 'Δημοκρατικού λαού
των 
κού

κού

Μοιρών και του Δημοτι- 
Σσμβουλίου:

Εκ ιμέρους του Δηιμσκιρατι 
Λαού των ιΜοιιρων και του

Δημοτικού Συμβουλίου, σας εκ 
φράζω τις θερμότατες ευχές 
μας και σας συγχαίοομε για

την καταξιωμένη στη συνείδη 
ση όλων μας έκλιαγήι σας.

Είμαστε σίγουροι ότι η. προε 
ιδρία σας, θα βαθύνει και θα 
λαμπρύνει, το θεσμό της Δήμο 
κρατίας και άτι θα σταθείτε, 
ίρπώς 'όλοι πιστεύομε, urtappa, 
χος υποστήρικτής των ΙΕΘνικών 
συμφερόντων και ελευθεριών 
του Ελληνικού! λαού.

Μοίρες 30 Μαρτίου 1ι9'85 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΙΡΩΝ

ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΠΑΝ.

Είναι χρέος τον αρχηγού τής Ν.Δ
υά έπισκειοθεϊ τόν Πρόεδρο τής Οημοκροτίος

ΝΑ ΤΟΥ ΕΚΦΡΑΣΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ο
ίΑΘΗΝΙΑ 5 (ΑΠΕ)— 

πρωθυπουργός κ. Ανδρέ
Παπαν&ρέου τόνισε σήμερα

ότι είναι χρ'έος του αρχηγού 
της αξιωματικής * αντιπολιιευ

των εκλογών, είπε τα ακόλου 
θα: ' ' ' .·

«Εγώ έθεσα το θέμα της επί 
σίτευσης μετά1 τον τερματισμό 
της διαδικασίας για την αναθε

νέας τεχνολογίας στήν δημό- *και τήν .παραγωγικότητα 
σια διοίκηση ο κ. Παπανδρέου δημόσιας διοίκησης—αλλά
sita. ότι:

της 
καιι

σης κ. ΙΚ. Μήτοοτίάκη; να επισ ώριση διατάξεων του1 συντάγ­
ματος και πιροσδίορκσσ ότι θα■κεφθεί τον πρόεδρο της δήμο 

κρατιας κ. X. Σαρτζετάκη και 
να του εκφρόσει τις απόψεις 
του για τις επικείμιενες εκλογές

«Νομίζω, τόνισε ο πρωθύπου- 
νργιός, πως είναι χρέος του κ. 
!|Κ/ί|ηΐτσοτΙάκη να συναντηθεί με 
τον πρόεδρο για να του εκφρά 

_ Όει την άποψή του. Δεναρκεί η 
πλατεία συντάγματος, θα πρέ 
,πει να πάει και στον αρχηγό 
του κράτους».

Μιλώντας προς τους δημοσι 
ογράφους αμέσως μετά' τα εγ 
καίνια του εθνικού 'Κέντρου 
δημοσίας διοίκησης, το πρωί 
στο Ψυχικό ο κ. Α. Παπανδρέ 

•ου:
■ Α. — Επιβεβαίωσε ότι θα α 
νταλλαγούν επιστολές με τον 
πρόεδρο της Δημοκρατίας, ανα
χορικά με το θέμα της 
.σης των εκλογών και

ιΒ. —■ ΐΕξΙέφιρασε την 
ση ότι οι εκλογιές θα 
βουν τον Ιούνιο1.

ίθ ιηρωθύπουιργός ·κ.

.επισπευ

εντυσω 
διεξαχ

Α. Πα-
πανίδρέου αμέσως μετά τα ε- 
Υκαινια του εθνικού κέντρου δηι 
ΐμοσιας διοίκησης, σήμερα το 
πρωί, απαντώντας σε ερώτηση 
δημοσιογράφων σχετικά' με 
την ημερομηνία διεξαγωγής

ΚΑΘΩΡΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Τό ώράριο τών καταστημάτων
τή Μ. Εβδομάδα μέχρι 8 Απριλίου

Η Διεύθυνση Εργασίας της 
Νομαρχίας Ηρακλείου ανα- 
καίνωσε χθες τις ώρες λει­
τουργίας των Καταστημά­
των στο Πολεοδομικό συγ­
κρότημα του Ηρακλείου και 
την Κοινότητα Αλικαρνασ­
σού, κατά την Μ. Εβδομά­
δα, δηλαδή από 8 έως 13 
Απριλίου.
Το ωράριο στα πλαίσια του 
οποίου — εξυπακούεται — 
θα απασχολείται και το ιπρο 
σωπικό των Καταστημάτων 
έχει ως ακολούθως:

ι όντων (πρατήρια γάλακτος που 
πουλούν και είδη παντοπωλείου) 
καφεκοπτεία, καταστήματα πω- 
λήσεως ξηρών καρπών, ζαχαρω 
δών προ'ιόντων και ποτοπωλεί 
ων:

Τώρα, όπως φαίνεται, θα πά­
με σύντομα για εκλογές. Γκάνια- 
ξε να τις ζητά η Νέα Δήίμοκρατία 
τον τελευταίο καιρό. Το ίδιο ό­
μως τις θέλει και το ΠΑΣΟΚ. Τις 
θέλουν και τα άλλα κόμματα. Ει 
δικά τα μικρά, τα εκτός Βουλής, 
ξέρουν πως δεν έχουν τίποτα να 
χάσουν. Γιατί, λοιπόν, να μην τις 
θέλουν; Πού ξέρεις; Μπορεί και 
να εκπορθήσουν τη Βουλή, με κά 
ποιες έδρες τους, και να διευρυν 
θεί η πολυχρωμία και η πολυφω 
via εκεί μέσα. Κι αυτό, κάτι θά- 
ναι. Βέβαια, αν οι εκλογές γίνον­
ταν με αληθινή απλή αναλογική, 
τότε τα πράματα θάταν διάφορε 
τικά. θα τις ήθελε και το σύνο­
λο του Λαού, αφού Οάξεραν ό­
λοι ότι και η δική τους φωνή, 
6άχε κάποια εκπροσώπηση.

Όμως, για απλή αναλογική λέ 
γάμε και «ενισχυμένη» μας βγή­
κε. Έδρες που στην τίμια μοίρα 
σιά' ανήκουν σέ άλλους, θα μοίρα, 
στούν ανάμεσα στα δυό πρώτα 
κόμματα, σαν κληρονόμιά του 
μπαμπά τους. Απ' ό,τι ξέρουμε, 
όμως, η Δημοκρατία, δεν έχει 
γράψει τη... διαθήκη της. Και, 
πολύ περισσότερο, δεν είναι κλη 
ροδότης κανενός κόμματος. Από 
πού κληρονομούν, λοιπόν, το 
προνόμιο, να μοιράζονται οι δυό 
πρώτοι, τα ιμάτια της Δημοκρα 
τίας;

Και μιά αδιάκριτη απορία: Λέ­
με, πως π Βουλή εκπροσωπεί το 
Έθνος, και ότι μέσα εκεί, σκούγε 
ται η φωνή του Λαού. Κάτω, ό­
μως, από τις προϋποθέσεις του 
'εκλογικού νόμου που ίσχυε ως 
τώρα, και εκείνου που θα ισχύ- 
σει, αυτό που λέμε, είναι αληθι­
νό; Δεν είναι, άραγε, και λιγάκι 
παραχάραξη της φωνής του Λα­
ού, και της Δημοκρατίας; Κι ό- 
μως, λέμε πως έχουμε Δημοκρα 
τία, που λειτουργεί άψογα. Λέ­
με.

Επιχείρημα, υπάρχει γι' αυτή 
τη νομιμοποιημένη παραχάραξη 
της πολιτικής εικόνας. 'Οτι δή­
θεν κάτι τέτοιο επιβάλλεται, για 
να βγαίνει μια ισχυρή Κυβέρνη- 
οη που θα κυβερνά δίχως εξαρ­
τήσεις οπό άλλα κόμματα. Το ε­
πιχείρημα θα είχε ισχύ, αν υπήρ 
χαν δυό προϋποθέσεις. Η πρώ 
τη, ότι μιλάμέ για σταθιερή κυ­
βέρνηση, ανεξάρτητα από το πο 
λιτικό ουότημα, που μπορεί νά- 
ναί, αλλά μπορεί και να μην εί­
ναι Δημοκρατία. Αν δεν είναι Δη 
μοκρατία, τότε ναι, αυτός που

κυιβιερνά θέλει να κυβερνά χωρίς 
...παράσιτα και κατά το κέφι του. 
Αν όμως είναι Δημοκρατία, τότε, 
θα κυβερνά, με όσες δυνάμεις θα 
του δώσει ο. ίδιος ο Λαός. Αν ό­
μως ο Λαός θέλει να κάμει έτσι 
την κατανομή στη Βουλή, ώστε 
να μην υπάρχει απόλυτή πλέιο- 
ψηφία για κανέναν, ποιός είν' ε- 
κείνος που τοποθετεί τον εαυτό 
του πάνω απ' αυτή τη θέληση 
του Λαού και αυτοπροικοδοτεί- 
ται με δύναμή που δεν του δό 
θηκε; Η δεύτερη προ'υ πόθεση, 
λοιπόν, για αυτοδύναμη Κυβέρ­
νηση, είναι το να δώσει ο ίδιος 
ο Λαός την αυτοδυναμία.

Δεν είναι, συνεπώς, επιχείρημα 
το οτι πρέπει σώνει και καλά να 
κυβερνά μιά ισχυρή σε βουλευ­
τές Κυβέρνηση. Ύστερα, υπάρ- 
χει και μιά ασάφεια σε ό,τι αφο­
ρά την έννοια της «ισχύος». Εί­
ναι ισχυρή μιά Κυβέρνηση που 
δεν πέφτει γιατί διαθέτει βου- 
λευτές, ή είναι ισχυρή διότι αν­
τλεί τη δύναμή της από την αντα 
πόκριση του Λαού στο έργο 
της;

Ας μην κοροΤδευσμαστε, λοι­
πόν. Ο νόμος με τον οποίο πάμε 
και τώρα προς τις εκλογές, δεν 
πρόκειται να δώσει αληθινή εικό 
να στη βούληση του Ελληνικού 
Λαού. Η Βουλή, που θα πρσκύ- 
ψει κι απ' αυτό τον εκλογικό σά 
λο, με τις προβλεπόμενες μετακι 
νήσεις πληθυσμών στις πλατείες, 
θα μας δώσει και πάλι εικόνα, μέ 
σα από τον παραμορφωτικό κα­
θρέφτη του νέου εκλογικού νό­
μου. θα διογκώνει τα δυό πρώ­
τα κόμματα, γιατί ο νόμος τα 
πριμοδοτεί· με βουλευτικές έδρες 
δίχως λαΊ'κό σντίκρυσμα. Κΰι 
θα συρικνώνει όλα τα άλλα, για 
τι δεν θα τους δίδει τις έδρες 
πσυ αναλογικά δικαιούνται.

• Εμπορικά Καταστήματα, βα 
φεία, καθαριστήρια, σιδηρωτή- 
ρια, απτικά, φωτοοπτικά, κατα­
στήματα χονδρικής πωλήσεως 
τροφίμων και εγχωρίων προίΓ- 
όντων:

— Μ1. Δευτέρα, Μ1. Παρασκευή 
Μ. Σάββατο από 08.00-^13,30.

— Μ. Τρίτη, Μ. Τετάρτη, Μ. 
Πέμπτη από 08.00—13,30 και 
17,30—20,30.

— Κυριακή Πάσχα, Δευτέρα 
Πάσχα και Σάββατο 20 Απριλίου 
τα καταστήματα θα παραμείνουν 
κλειστά.

• Τα Φαρμακεία θα ακολόυθή 
σουν το ισχάον ωράριο πλην της 
Μ. Παρασκευής που θα παραμεί 
νουν κλειστά.

• Παντοπωλεία, Λαχανοπω­
λεία, εδωδιμοπωλεία, οινοπαντο 
πωλεία, τυροπωλεία, αλλαντοπω 
λεία, καταστήματα πωλήσεως 
τροφίμων δΓ αυτοεξυπηρετήσε- 
ως (SELF SERVICE — SUPER 
MARKET) καταστήματα τυπο­
ποιημένων - κατεψυγμένων προ­

— Μ1. Δευτέρα και Μ. Πάρα 
σκευή από 08.00—13.00.

— Μεγ. Τρίτη, Μεγ. Τε­
τάρτη, Μ. Πέμπτη από 08.00 
— 13.00 και από 17,30—20,30.

— Μ. Σάββατο από 08.00—14. 
00.

— Κυριακή Πάσχα, Δευτέρα 
Πάσχα και Σάββατο' 20 Απριλίου 
τα καταστήματα θα παραμείνουν 
κλειστά.

• Κρεοπωλεία — Πτηνοπω- 
λεία (που1 πωλούν καταψυγμένα 
ή νωπάι):

— Μ1. Δευτέρα, Μ. Τρίτη, Μ. 
Τετάρτη από 08.00—14.00.

—■ Μ'. Πέμπτη και Μ. Παρα­
σκευή από 08.00—14.00 και 17. 
00—20,30.

— Μ. Σάββατο από 08,00— 
16.00.

— Κυριακή Πάσχα και Δευτέ 
ρα Πάσχα τα καταστήματα θα 
παραμείνουν κλειστά.

• Κουρεία:
— Μ. Δευτέρα, Μ. Τετάρτη, α 

πό 08,30—14.00
— Μ. Τρίτη από 08,30—13.00 

και από 16.00—20.00
— Μ. Πέμπτη, Μ'. Παρασκευή 

και Μ. Σάββατο από 08,30— 16, 
30.

• Κομμωτήρια — Ινστιτούτα 
Αισθητικής:

— Μ. Δευτέρα, Μ. Τετάρτη α 
πό 08,30—13.00 και από 16,30 
—20.00

— Μ. Τρίτη, Μ. Πέμπτη από 
Ο8,3Ο—ι1Β.ΟΟ και από 16,30— 
20.00.

— Μ. Παρασκευή και Μ. Σάβ 
βατό από 08,30—16,30

Το απασχολούμενο προσωπικό 
στα Κουρεία και Κομμωτήρια θα 
ακολουθεί το οριζόμενο· ωράριο 
από τις κείμενες διατάξεις.

Ως προς τις λοιπές κατηγορίες 
καταστημάτων το ισχύον ωρά­
ριο.

Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να 
ισχύει η υπ' αριθ. ΕΡ)2772)11- 
10-84 απόφαση της Δ)νσης Εργα 
σίας.

αναφερθώ σε εθνικούς λόγους.
Ο κ. Πρόεδρος επεφυλάχθη 

να απαντήσει.
Υπάρχει μια.τυπική διαδικα 

σίσ που πρέπει να ακολουθηθεί 
Δηλαδή, πρέπει να στείλω μια' 
επιστολή προς τον, πρόεδρο 
και θα υπάρξει μια απάντηση 
του. Και. τα.δυο κείμενα θα 
δημοσιευθουν. Αυτή η τυπική 
διαδικασία δεν έχει γίνει. Αλλα1, 
η εντύπωσή μου,, γενικά, είναι 
ότι πράγματι αυτό που λέγεται 
για Ιούνιο, είναι το mo λογι­
κό».

Εε άλλη ερώτηση δημοσιογ- 
ιριάφων για1 το αν θα επισκεφθεΐ 
ο κ. Μητσοτάκης τον πρόεδρο, 
ο κ. Πρωθυπουργός απάντησε:

«ιΝομΐιζω πως είναι χρέος του 
να συναντηθεί με τον πρόεδρο 
για να του ,εκφιράσει την άηο 
ψή του. Δεν αρκεί η πλατεία συ 
ντιάίγματος. θα πρέπει να πάει 
και στον αρχηγό1 του κράτους»

Εξάλλου ο πρόέδρος της νέ 
ας δημοκρατίας κ. Κο>νστπντί 
νος Μητσοτάκης αναφερόμένος 
στην επίσκεψη του πρωθυπου­
ργού στον κ. Σαρτζετάκη και. 
την ποότασπ του για επισπευ 
ση των εκλογών το πρώτο δε 
καπενθήμερο του Ιουνίου, δή­
λωσε:

Κ<ΙΗ ΜΔ έχει σαφέστ ατα τοπο 
θετηθεϊ απέναντι του προβλή­
ματος. Εχω επανειλημμένα δη 
μόσια και κατά τρόπο απόλυτα 
σαφή δηλώσει, 'ότι άποψή, μας 
είναι (ότι συντρέχουν οι ποου 
πσθέσεις που το άρθρο 4H1 του 
συντάγματος μας προβλέπει για 
επίσπευση των εκλογών. Υπάρ 
χει ανάγκη να αντιμετωπισθουν 
πολλιά και 'κρίσιμα εθνικά θέμα 
τα και .ειδικότερα το κυπριακό 
που βρίσκεται σπμερα σε ίμια 
τραγικά επικίνδυνη καμπή».

Αιτιολογώντας στην συνδ 
χειά την ανάγκη ανάπτυξης της

Πάγιος στόχος μας είναι να 
πάίψει επιτέλους η δηιμόισια δι 
οίκηση να Siva ιουραγός .των 
εξελίξεων και να γίνει αντίθε 
τα πρωτοπόρος της τεχνόλογι 
κής ανάππυξης και προόδου.. 
Μόνο έτσι θα μπορέσει να αν 
ταποκριθεί στο ιστορικό κάλε 
σμα της εποχής μας και να γϊ 
νει προωθητικός μοχλός για 
την εθνική οικονομία —.που ό 
πως όλοι γνωρίζουν, εξαρτά- 
ται .καίρια από' τις διαδικασίες.

για τη γενικότερη κοινωνική
ςαι, πολιτιστική ανάπτυξη της 
χώρας. Και ο κ. ΠαπαΥδρέου 

' κατέληξε:
Θεωρούμε γι' αυτό χΐρέος 

τη< ς Πολιτείας τη δημιουργία 
ικανών διοικητικών στελεχών 
και προπάντων τη συνεχή επι 
μόρφωση του συνόλου σχεδόν 
των δημοσίων υπαλλήλων και 
δεν πρόκειται να φεισθούμε οι 
κοναμικών θυσιών πρακειμέ- 
νου να εκπληρ6>σουμε το χρέ 
ος μα ςαυτό.

8 HMf Μ Μ
ΝΑ ΜΕΙΩΘΟΥΝ 01 ΕΙΣΑΚΤΕΟΙ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ανεπιφύλακτα συμπαραστέκεται στο αίτημα του Πανεπιστημί­
ου Κρήτης για την μείωση Του αριθμού των φοιτητών, το Δ.Σ. 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου. Σε τηλεγράφημά του, συγ­
κεκριμένα, προς το .Υπουργείο Παιδείας, το ίδιο το Πανεπιστήμιο 
και τον τοπικό Τύπο το ΙΔ.Σ., τονίζει:

Το διοικητικό συμβούλιο του ι 
ιατρικού Συλλόγου Ηράκλειο.' α 
πσφάσισε ομόφωνα στην τελευ 
ταία του συνεδρίαση’, να συμ 
πορα σταθεί ανεπιφύλακτα στοι 
δίκαιο αίτημα του Διδακτικού 
'Προσωπικού του Πανεπιστημί­
ου (Κρήτης, για τη, μείωση του 
αριθμού των φοιτητών που 
πρόκειται να εισαχθούν στα δι
άφρρα τμιήμαται τον 
ακαδημαϊκό χρόνο.

ερχόμενο
Η μείωση, και

Με την ’ευκαιρία' αυτή θά 
Θέλαμε να τονίσομε πως αυτό 
που εμείς προσδοκούμε από το 
Πανεπιστήμιο (Κρήτης είναι η. 
ανύψωση της στάθμης σπου 
δών στη χώρα μας και η βελτί 
ώση της ποιότητας του πανεπι 
στημισκού έργου. (Και είναι σα 
φ!ές πως μεθοδεύσεις σαν κι αυ 
τή που φορτίζει 'απαράδεκτα 
την πανεπιστημιακή (Κοινότητα

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΚΥΚΛΩΝ - ΤΡΙΚΥΚΛΩΝ

Εξάλλου η Δ)νση Εργασίας και 
πάλι ανακοίνωσε χθες, ότι τα κα 
ταστήματα πωλήσεως και επι­
σκευής Δτκύικλών και Τρικύικλων 
θα παραμείνουν το' Μ. Σάββατο 
13 Απριλίου ανοικτά από τις 8 
το πρωί έως τις 2 το μεσημέρι.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ

09 ι 
Q 
S' 
03

ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΘΟΥΝ
ΟΙ ΟΦΕΙΛΕΣ 
ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΩΝ

Από τον Εμπορικό ΣΧιλλόγο 
σίτάλθηκε στο Υπουργείο Ε 
θνική.ς Οικονομίας το παρα 
κάτω τηλεγράφημα:

Επανερχόμενοι, λόγω των 
ιδιαιτεροτήτων της Αγοράς, 
παρακαλούμε αποφασίσετε ρύ­
θμιση ληξηπρόΙΘΙεσμ'ων οφει­
λών μικρών εμπορικών επιχει 
ρήίσεων προς τις Τράπεζες.

Με τιμή
Ο Πρόεδρος
Κώστας Λάκας

ΔΩΡΕΕΣ

αυτή . εντελώς οπάραίττητη για 
(γενίΊβότερους λόγους γίνεται α­
κόμη πιο επιτακτική για το νε 
οαύστατο' Πανεπι στ'ήμι ο του 
τόπου μας που η υποδομή του. 
δεν ιέχει ακόμη περατωθέί και 
η. στελιέχωση . τρυ δεν έχει.ακό 
μη αιρκετάι προωθηθεί.

υ-ιταβαιθίμιϊζει ανεπίτρεπτα
την ποιότητα του ιέίργου δεν 
βοηθούν ασφαλώς την υλοποί 
ηση των πόθων και των όραμά1 
των του Λαού της Κρήτης.

Ο πρόεδρος
ΕΜΜ. ΣΜΪΥΡΝΛΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΙΚ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

Λόγοι και avtlAoyoi |

ΕΝ ΠΟΛΕΙ ΒΗΘΑΝΙΑ
ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ το Σάββα 

τό σήμερα. Είναι οριακό Σάβ 
βατο> γιατί αποτελεί το προανώ 
κρούσμα —την ουβερτούρα των 
παθών του Κυρίου—■ της Με 
γαλής Εβδομάδας που αρχίζει 
από αύριο. Με τα βΤα των1 Φθι 
νίΙκων, τα ωσανά, με τα οποία 
γίνεται δεκτός στα Ιεροσόλυ­
μα ο Χριστός. Ουχί εν ίπποις 
και άρμασι καιθεζόμενος όπως 
οι κοσμικοί και άρχοντες αλ 
λά επί πώλον όνου. Απλός, τα 
πεινός, λαϊ’κιός, θα; έλεγα, χω 
ρίς επιδείξεις κι εφήμερες κο · 
σμικές δόξες τις οποίες επιζη 
τούν —και αποκτούν— και σή 
μέρα οι εκάστοτε ισχυροί.

θη)κε πάνω από τον τάφο του 
ικ«ι είπε με .βέβαιη και αναντίρ 
ρητη φωνή:

Δεύρο έξω Λάζαρό μου, 
φίλε και αγαπητέ μου!
Και ευθύς από τον Άδη , 
ως εξάίσιον σημάδι 
Λάζαρος αιβέλυτρώθη 
ανεστήιθη και σηκώθηι!...

ΣΤΗΝ 
Χριστού, 
Άδη και 
σε στον

ΗΠίΓΓΑΓΗ αυτή, του 
άνοιξαν οι πύλός του 
ο Λάζαρος ξάναχμρι 

Απάνω Κόσμο. Και

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους L 
που μας συμπαραστάθηκαν με στοργή και αγάπη στο χαμό L
του αγαπημένου μας %

ΚΩΣΤΑ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ < I
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τις εφημερίδες «Μεσόγειος» και <[«Πατρίδα». L

Η Οικογένεια του

—Ο κ. Ευάγγελος Μαθιουδά 
,κης και Αμαλία ΜαθΊουΙδάκη κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρ 6 
000 εις μνήμην Μαρίας Μανιοδή 
υπρ ταυ ιΙΝ Μιχ. Αρχαγγέλου 
Αοτυιρακίου

— Η οικογ. Αντ. ιΚουρουπά' 
«η κατέθεσε στα γραφεία' υας 
ιδρχ 15000 εις μνήμην Αλέκου 
Μήλολιδάϊκη υπήρ του κέντρου 
Ειδικών παιδιών ο Άγιος Σπυ 
μιδών.

— Η Οικογ. Μηνά Σεμερτ 
ζάικη κατέθεσε στα γραφεία υας 
δρχ 2.500 εις μνήμην Άλιέκου 
Μήλολιδάϊκη urtap των συσσιτί 
ων γερόντων Αγίας Τριάδας.

— Ή οικογένεια του κ. Γιάν 
νη ιΠαπυμάίκη Ψυχιάτρου κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 εις μνήίμην της μηΤήρας 
του Μαιριας με τη. συμπλήρωσή. 
5 χ ρόνων από του θα νάτου της 
υπέρ του IN Αγίας Τριάδας 
'Κοριρών Μαλεβιιζ'ίου.

κών Παιδιών ο’ Αγιος Σπυρίδων 
— (Ο κ. Αγγελος Ραμουτσά 

κης 'κατέθεσε στο γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήμην του πατέ 
ιρα του υπέρ του .Κέντρου Ει 
(δικών παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
Ιδων.

— ΙΗ κ. Αικατ. Χαι Στυλ. 
ΐΧαιρΙέτη, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήίμην του 
συΙζύγου της Ετυλιανού Δημοτ. 
υπαλλήλων υπέρ του ΊΝ της 
του Θεού Σοφίας Ν. ’Κλοζαμε 
νών.

—■ ΙΗ οικογ. Στέλιου Φιορέν 
τζη κατέθεσε στα. γραφείο μα.ς 
δρχ 2000 εις μνήμην Ευ αγγέλου 
Ηλιαδάικη. υπέρ1 των συσσιτίων 
γερόντων Αγίας Τίριαίδαΐς:

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

ΟΣΟΙ EiZHEAiN στα χωριά, 
πριν από τον «κατακλυσμό» 
του ,μειταπολέ,μου που εξαφάνι 
as τα ήθη και τα έθιμά μας, 
θα στείλουν το νου και την 
καρδιά τους εκεί πέρα στις γει 
τονιές Και στα καντερίμια για 
ν' ακούσουν και να πουν νοε 
ιρά τα κάλαντα του Λαζάρου 
που έλεγαν όταν ήσαν μικρά 
παιδιά —σκολιαρούδικα.

ΣΥΝ ΤΡΕΙίΣ συν τιχτσερις, έ 
παιρναν ένα βαγί στο χέρι που 
σΐυμβόλιζε «τα βα’ι’α των κλώ 
δων» την εικόνα του Λαζάρου 
την καλ&θα γιά τ’ αυγά κι έλε 
γαν με την αθώα .παιδική τους 
φωνή.

Σήμερον έρχεται ο Χριστός 
ο επουράνιος Θεός 
εν πόλει Βηθανία
Μάρθα κλαίει και Μαρία
Λάζαρον τον αδελφόν τους 
τον γλυκύν κι αγαπητόν τους

τα δάκρυα οδύνης της Μάρθας 
και της Μαρίας για τον θάνατο 
του αδελφού των έγιναν δά­
κρυα χαράς με την ανάστασή 
του. Ο Λάζαρος όμως, που τον 
περιεκόκλωσαν όλοι ιμόλις πέ 
ρασε η πρώτη έκπληξη από το 
θαύμα και τον ερωτούσαν ανυ 
πόμονσι,

Λάζαρε, πιες μας τί είδες
εις τον Άδην όπου πήγες; 

αρνείίται ν' απαντήσει. Και λΙέ 
ει απλά:

Είδα φόβους, είδα τρόμους 
είδα βάσανα και .πόνους 
της καρδίας, των χειλέων. 
Και μη μ’ ερώτάτε πλέον...

Σφράγισε τα χείλη του και 
δεν είπε ποτέ τίποτε απ' όσα 
είχε δει στον Κάτω ικόσμο. Ή 
σαν τόσο, τρομερά φαίνεται, 
ώστε δεν γέλασε ποτέ σε, όλη 
τη δεύτερη ζωή του, όπως μας 
λε&ι η παράδοση.

Ωστόσο, γίνεται τόση χρήση 
της λέξης «Δημοκρατία», και της 
φράσης «δημοκρατικές διαδικα­
σίες», που είναι να πελαγώνει κα 
νείς. Παρ’ όλ’ αυτά όμως, πάμε 
για εκλογές. Το πανηγύρι, όπου 
νάνοι αρχίζει. Ο ανεμοστρόβιλος 
των ιδεών και των προγραμμά­
των, θα πάρει πάλι στη δίνη του 
και θα σηκώσει ψηλά ως τα μπολ 
κόνια, τις προσωπικότητες της 
πολιτικής μας ζωής. Αυτοί θα βά 
λουν τις ιδέες, κι εμχίς τα παλα­
μάκια...

Είναι 
Εχει 
Είναι

εντελώς στεγανό 
υψηλή ένταση εκκίνησης - 
φορητή

— Ανώνυμος Κύριος κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 6000 
όπως διατεθούν 1) δρχ 3000 
για τη συντήρηση του Μητ 
ροπολιτικου ναού Αγίου1 Μηνά 
2) δρχ 1000 υπέρ των συσσι 
Τϊων Αγίας ΤριάΙδας 3) δρχ 1 
000. υπέρ του Φιλανθρ συλλό 
γου Αγιος Ιωάννης ο ΙΕλεήμων

— Το Εκκλιησίάστικίσ Συμίβόύ 
λιον και το· Διοικητικόν Συμ 
Ιβουλισν του ιερού ενο-ριακου 
Νααύ Αγίας Τριάδος Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία' μας το 
ποσόν των Δέκα χιλιάδων δ;ρα 
χμών υπέρ του ορφανοτροφεί 
ου της ιερός Αρχεπισκοπής Κρή 
της «Ο ΑΓΙΟΣ ΜΙΗΝΙΑΙΣ» εις μνή 
μην της 'Ιουλίας Στεφανίδου.

— 0 Αρχιμ. 'Μεθόδιος Γέρο 
γιαννόίκης κατέθεσε στα γραφεί 
α μας το ποσόν των 3000 δρα

Σ. Σταυρακάκης.

Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

πώληση
χονδρική - λιανική

Αντιπρόσωπος Κρήτης 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53

Τηλ. 221.925

„ ν . χμών εις μνήμην της Ιουλίας
4) δρχ 1000 για το σπίτι της και υπ,^ των συσ
σγόπης ενορίας Αγιου1 'Μήνα- υ
πέρ υγείας της οκογενείας του.

αιτίων γερόντων Αγίας Τριάδας 
ιΗρσκλείου.

— Ο’ κ. Αντώνιος ιΡαμουτσά 
κης κατέθεσε στα γραφεία υας 
δρχ 3000 εις μνήμην του πατέ 
ιρα, του Τώάννη Ραίμουτσάκη υ 
nap του Κιέντρου Ειδικών Παιδί 
ιών ο ίΑγιάς Σπυιοϊδων.,

ΒΕΚΚΑ
—1 Η κ. ιΕλενη ίΕιμμι Γαιρεφσ 

λΙάκη, κατέθεσε στα γραφεία, μος 
ίδρχ 0000 εις μνήίμην των γονιέ 
ων της υπέρ του Κέντρου Ειδι

ΆΑϋανΙικά 
tna.242880

ΡΑΨΩΔΟΥΣ ΑΝ ,με τις φω 
νές τους το θαυμαστό εκείνο 
γεγονός —το εξαίσιον σημάδι 
του στίχου— κι εξιστορούσαν 
μό την βεβαιότητα .της αυτοψ® 
ας τα παιδιά την πρώτη μάχη' 
κάι σύγκρουση' του Χριστού

ΌΛΒΕ ΤΟΥΤΕΣ τις μνήμες 
ξαναφέρνει και ζωντανεύει στο 
καθένα που μεγάλωσε στο χω 
ριό το σημερινό' Σάββατο του 
Λ,άζάρου. Έρχονται όπως οι 
δροσουΐλί&ς στις 29 του Μάη 
στον ουρανό του Φραγκοκά- 
στελου στα Σφακιά. Και η με 
ΐΛήχολικήι απορία: Επιβιώνει 
άραγε ακόμη το γραφικό έθι 
μο με τα κάλαντα του Λαζά­
ρου; Ή τα κατάπιε κι αυτά ο 
Γαργαντούας του «Πολιτισμού»

με το θάνατο και την νίΙκη μας; Φοβούμαι ότι συμβαίνει
Του, σαν να δοκίμαζα την δύ-
ναμή Του. Τεθλιμμένος απ<>
την απώλεια του αγαπητού φτ 
λόυ του και τα δάκρυα των α 
δβρφάδων του Μάρθας και Μα 
ρίας, αποφασιστικός όμως, στά

το1 δεύτερο. Και ανησυχώ πιο 
πολύ με την ιδέα πως έχομε 
σειρά να φάει κι εμάς τους 
ίδιους...

Κωστής Φραγκούλης

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Όμορφη, πολιτισμένη ψυχαγωγία 

Μ' ένα πλούσιο
ΛΑΤΚΟ και ΔΙΕΒΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

;! Τηλ.: 220257 — 821252
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ινωνιιΐίΐι
κη ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Σιήιμερα aSfHfj «Λ Λίίζάρο» 
δεν <χ>ρτιώζδ»ν:
— Ο κ. Λάζαρος Ειυφραύμο-
ϊλο»· .Λ<:

•V ■< '

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην δεσποινίδα Αί^έκα Νι 

κηφάροο που τβ^ε*αΜτε τις σπ»υ 
δές της, στην Ιατρική
της Αθήάβς, ratal jcfjpb τδ 
Λτίάχίδ της, 8ερμ«χ <ηχγχα- 
ρητήρια ικαι. της ευ<χόμε6α κα 
λιή| πρόοδο και ευάδωση wo έρ ' 
γου που ανέλαιβε Va Ηπιτελέδει.

Οικογένεια
Μηνά και Παρασκειιής Μχίζιώ 
τη

ΑΣΤΟΡΙΑ
Το ομορφόπαιδο
ΝΕΟΣ ΛΟΟΛΛΑΝ
Για όλα ερταϊει το Ρΐο
ΚΡΟΝΟΣ
Καράτε Κιντ
ΟΡΘΗΑΣ
Κα ι mo μαλακά
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι επικίνδυνοι
ΟΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου
KRETA DRTVEIN
Αμερι*άνάο σβξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ .

EYXAPWtWto

Το Δ.Χ. του ΣιϊλλΙ&γίώ <Μ- 
ΑΌί ΤΌΥ ΟΜΔίϊΟΤ eiWt- 
στεί τους παρακάτω δωίρητίς. 
για τις «νΚστ&ιχέξ δωρεές
τούς: 

1.
.καί'

Μίϋαλαμοΰίτάόυ Πλέτρα 
ΜπαλαμσίΛίσο Δημήτριο' 
5θθθ

Ανοικτά όλο το 24ωρσ 
Καρέλλη Εύαγγελία οδί. Καζά

■νη
Ανοικτά amo 08.00—04.00
Μϊπερώιδάκης Κων. Λ. Χρύπα 
στομόν
Ανοικτά1 αιίό 08.00—ι20.36
Τσαπάκη XpW»i. Π>, Κορνά-
ρου
,Μοσχώπιδάκη Δέσπ, Πλ. Υγει 
ονυρικού
Ανοικτά από 0^.(Χ)—02.00
Κάφαλλιγιύννη feX‘. οδ. 18211

2. ΔαμιάνάΚη Γπώργιο (δική 
γάρο) 2000

3. OiWy. ΥΒμιπιδΰκή Ιω«άνηι 
3006.

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Διημερεύουσες ικ»ι δυ 
<η«®ς κλιιΐιοές; ΙίΚΑ 
βυυγγελνσιμιάς 
θβρ. ΙΚίΑ 
θερ. ίΚΑ 
Άγ. ιΠεώιργιος 
Άγ. ίίειώριγι Λ. 
Άγ. ΧαράίΛμπος 
Μαρκάκη

ιαν^κτερεύ

Π(ϊθ)ίκάί 
Χειλικό. 
Ο|ριθΐ)ικύ

Κ«()δ|Ικά 
diipitt

Νί»ιίρ)ικά 
Οψθίικα

Γνωστοποιείται σύμφωνα μβ 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δίκια ότι:

Ο Γεώργιος Μηταυτσης rau I- 
ωάννου και της Στυλιβνής rv γέ 
νος Αιναγνωσταρα πού γεννήΙθη 
κε και κατοιικεί στον Άγιο Νικό 
λαα ΧσλΜδάίής Και η Ζόμπία Κα 
τσονεβάκη του Εμμανουήλ *αι 
της Ιωάννας το γένος Παπαδάκη 
που γεννηθηικε στην Ιμπρο Σφα 
κίων και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει άτό ΗβόκΛέιο.

Εψημαρεύων οδοντίατρος 
Αναστασάκης Κων Γιαννι­
τσών 1 τηλ. 286410

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ό Νικακης Γεώργιος του Ιωάν 
νου και τιης Αρτομιδός to γένος 
Τζουλιαδόκη που γεν νήθηικε και 
κατοικεί στον Κρουσσώνα και η 
Κοτζιά Χρυσούλα του θεοδώ- 
ραυ και της Γαρυφαλιάς τσγέϊος 
A/γελακη που γεννήθηκε στήν Γa 
ρίπα και κατοικεί στό Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν Καί ο 
γάμος θα γίνει στον Χρσυσσώνα.

Κων. Μανσυσάκης Α. Πλάσιτή 
ρα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτόρών
ΑνΤ. Βογιατζώκης Α. 62 Μάρ 

' τΰροη’
* Μαν. Μαυράκη Λ. Κνωσού
I. Δάινβάλης Λ1. Κνωσού
Μ. Καφετζάκη Α. Ικάρου
Κ. Βορεάδης Λ. 

. Γ. Ρουσάκης Λ, 
σης
Γ. Τυμπακιανάκη

Ικάρου
Εθν. Αντίστο

Λ. Θερίσου

Ο ΣτυΜανσς ΜΜρής ταυ Γε­
ωργίου και της Μαρίας που γεν 
νήθηίκε στο Ηράκλειο και κατοι 
κ®ί στην Αθήνα και ή Αντωνία 
ΜπαριτάΜ) του Αλεξάνδρου και 
της Ελευθερίας το· γένος Κάότρι 
νοκη που γί.νΥήθήι«: στις Άνω 
Αρχόνες και κατοικεί στις Άνω 
Αρχάνες πρόκειται να παντρειύ 
τούν και ο· γόμος θα γίνει στις 
Άνω Αρχάνες.

ΓΒαρ. Χειιμωνίτης A. Πάπίανα- 
στώσίσιί
Μιχ. Βιστάκης Γάζι

j AiavuicttpwuoVra
Μ. ίωτράκη· Λ'. 62 Μαρτύρων
Μ. Καφετζάκη Λ. Ιίκΰρου
Μ. ΜαυραΙκης Λ. Κνωσού

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ£

Νϊάβαριτάίκης --Κοίλΐύβά’κΙης Α. 
62 Μαρτύρων
Γ. ΚμμΛουράκης Λ; Παιτανδρίΐ

• ου

ΚΠΙΕΚΕ’ΡΕΙΣ

Τά τοπικά πρωταθλήματα

ϊξή<

ΓΙΑ το κύπελλο «Μάχης 
Κρήτης» και τα τοπικά 
πρωταθλήματα Β’ καϊ Γ' 
κατηγορίας θα γίνουν σή

Σάββατο 6 Απριλίου 1985 
ΕΡΤ 1

11.30 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
ί.05 Οδύσσεια διαστήματος 
2.15 Ειδήσεις
2,30 Ξένη ταινία
4.05 Στρουμφ
4.30 Επιθεωρητής ΣαΤνης
4.55 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.00 Ιππότης της ασφάλτου
7.30 Χοντρός - Λιγνός
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσικές ώρες

10,45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡ Τ 2
Ιι.ΟΟ Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 Η εποχή του φωνογράφου
Ε.00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
3.45 Μουσικό διάλειμμα
4 .Θ0 Αθλητικοί παλμοί
5 .0ΙΘ Φραγκολ Ροκ
5 .30 Η εικηοιμπή μας
6 .00 Ειδήοιεις
7 .00 Ηχόχρωμα
.7.45 Πίνακες ζωγραφικής
8 .00 Βουλή
9 .30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική,ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 6-4-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις

απ' όλη την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35

08.40
09.00
10.05

Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυό
Ραδιοχρονο γρ άφηρα

10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νήσιώτικα τραγούδια
11.15 Τηξ Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.30 Κρητικές κοντυλιές
11.45 Δϊικτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
1§Μ Ειδήόειζ απ' όλη 

την Κρήτη
13,15 Η εβδομάδα που πέρασε
13.30 Ισως σάς ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγιετε κι... αικούμε
1'5.30 Συντροφιά με την ποίηση
16.00 Το θέατρο της εβδομάδας
17.00 Κρητικά τραγούδια
17.30 Απόγευμ. περισκόπιο
17.45 Εκκλησία και νειάτα
18.00 Δίκτυο

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
rm ΤΙΣ ΚΜΚΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΤΟ ΡΟΥΖ ΕΙΝΑΙ 
AiiAPAimro

Για να έχετε πάντα καλή, ό 
ψη1, να μη: δείχνετε: χλωμή,, 
σας είναι απαραίτητο τα ρουζ, 
στο σπίτι, για το αρχικό μακι 
γιάζ, στο γραφείο για τις «®π.ι 
διαρθώσΒίς».

Μην ξεχνάτε λοιπόν, ότι η 
θέση του έίναι πάντα στο βά 
θος της τσάντας σας. Προτιμή 
στβ τ ο«ραυζ» σε: πούδρα για­
τί διατηρείται περισσότερο στο 
πρόσωπό σας από το «ρουζ» 
σε- κρέμα, που έχει όμως τα 
πλεονέκτημα ότι στρώνει κα­
λύτερα.

Το χρώμα ταυ: Το χρώμα του 
εξαρτάται από το προσωπι­

κό σας γούστο, αλλά πρέπει 
να ξέρετε ότι η καφέ ροζ από 
χρίωση φέρνει πάντα σίγουρα 
αποτελέσματα. Για τήν ημέρα, 
προτιμήστε τους τόνους του κε 
-ραμιδί και το υποριτοκαλί κάι 
για το βράδυ τις αποχρώσεις 
ταυ ροζ, του φούξια και του 
κόκκινου1 Όμως, αποφεύγετε 
το* καφέ και το μοιβ, ανεξάρτη 
τα από την ώρα της ηιμέρας!

Πώς να το χρησιμοποιείτε: 
Να το απλώνετε πάντα με τη 
βόήθεια ενός χοντρού πινέλόυ, 
στα μάγουλα, βε κατεύθυνση 
προς τους κροτάφους. Αν είσα 
στε πολύ χλωμή, ιβιάλτε επίσης 
ρουζ στο μέτωπο και στο πη 
γούνι.

ΰ^ίψετε. 'Οταν έ,χει μιισοστετ 
γνώβΒΐ το μαλΜ, απλώπτί: το 
σε τραπέζι σκεπαυιμένο με χνου 
<ΐΙωτή πετσέτα σε βηιμ®ίο που 
υπάρχει αέρας. Έπισι το μαλλί 
Οώ ξβναγίνει ελαστικό και a 
•ρράτο.
• Προσιτή: μην «ιρίχίζετε 

δώσίκο'λιαι πλεχτά, αν δεν έχετε 
τον απαιτούμενο χρόνο στη 
όιάθεσή σας.
• Αν είσαστε ακόμη αρχά

ρια, προτιμήστε τις απλές πλιέ 
ξεις, για να έχετε καλά αιπο
τε/υέίΤματα και για να 
λιάνετε σανε^ς.

• Αν χρει αστεί να 
τε, μη δέσετε κόμπο

S

μην ξη.

ξηλώσε 
τις δυο

άκρες. Είναι αντιαισθητικοί και 
λύνονται με τα πλύσιμο·. Προ 
τιμ'όίτβρο νά πλέξετε τα δυο 
■καμμάτια μαλλιού για μερι­
κούς πόντους μαζί.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γωνιών - Μαλεβ)αυ. ευχαρι­

στεί τους παρακάτω:
1) Σύλλ. Καθηγητών Γυμν. - Auwtiou Κύνδάνου Δρχ. 5.G00
2) Κοτσιφόν Κφων
3) Κοτσιφόν Ηλιο
4) Φθένόν Τηλέμαχο
5) Φθενόν Σπόρο
$
7)
8)
9)

Φθενόν Σωκράτη 
Φθενόν Νίκο του Ιωάν. 
Μιχελάικην Γεώργ· 
Κσυκια&ά'κην Νιικ.

10) Μαυρουδή Αλέξ.
11ι) Καντιδάκη Μαρίνα του Ηρακλή
12) Μαρκατάτου Ιωαν. του Βμιμ.

» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

5.000
5.000
5,000
5.000
5.000
5.000
5.000
5.000
5.000
3.000
2.000

που κατέθεσαν υπέρ του Συλλόγου μας τα αντίστοιχα πο­
σά, αντί στεφάνο,υ, στην κηδεία του αξέχαστου χωριανού
μας ΓΙΩΡΓΗ Φ-ΘΕΝΟΥ. Το Δ. X.

ΜΙΚΡΑ
ΓΙΑ ΤΟ

ίΕτσιμάζετε

ΜΥΣΤΙΚΑ 
ΠΑΡΕΙΜΟ

τμ ανοιξιάτικο
πλρςτά σας; Πριν αρχίσείτε δια 
βάστε με προσοχή τις, ακόλου 
θες σύμβουλός:
• ΔιαλΙ&ξτε τις βέλόνές που 

σας ταιριάζουν. Αν πλόκείε 
σφικτά πρβπει να διαλέξετε χο 
ντρές βελόνες σε σχέση με 
κειίνες πού κα,θορίζόντάΐ «την 
εξήγηση’. Και το αντίθετο βέ­
βαια.
• Πλέκετε απαλά, χωρίς να 

τραβάτε το νήμα, έτσι ώστε το 
ιπίλ&κπό σας να γίνεται κανόνι 
κό.
• Όταν αφήνετε το πλόκτύ, 

τελειώνετε τη βελόνα. Διαφο 
ρετικά ή θα σας φύγουν πόντοι 
ή το πλεκτό' θα γίνει στο ση 
μείο εκείνο ανώμαλο.
• Αν πρόκειται να ξη-λώσε

τε ένα πουλόβερ, για να χρη

ί

I

ΜΝΗΜΟΣΤΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Λασσίδας Μεραμβέλλου δΟθήμερο 
-μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 

μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ Μανουσάικη.
Τα παιδιά: Κων)νος Μανουσάκης, Ανδρέας και Δέσποινα 
ιΜανουσάκη, Ορέοτης και Μάίρη Μάνιαδή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

μέρα και αύριο οι 
συναντήσΜς;

ΚΥΠΕΛΛΟ
« ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Κυριακή
Α' όμιλος

ιθμελλαι— ΠΟΑ, γήπεδο (Εργο 
τέλη ώρα 14,30 μ.ιμ. με διαιτη 
τή τον κ. Βιλανιάκη και επόπτες 
τους κ.κι ιΔαβάΙκη και Ξσγαραρά 
κη. Γυμνασίαρχος σ κ. Χρίστο 
φίδής.
ΑΟΤ—ίΜΐινωική. γήπεδο Τυμπα 
κίου ώρα Α.θθμ,μ. με διαιτητή 
τον κ. Ιωαννίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Νταναλάκη και Βασι 
λειίάδη. Γυιμνασίοιρχος ο κ. Δε- 
μέζος.

Β' όμιλος.
Δωριιέας — ΈΓΟΗ. γήπεδο 

ΙΚαστελλίου, ώρα 4,:30μ.ιμ. μέ 
διαιτητιή τον κ. Λαγουίδάκη και 
επόπτες τους κ,ικ. Φουκάκη: και 
ΙΒαπΤάικη. Γμμνασίαρχος ο κ. 
ίΑνιαστιασώικης.

Ρωμανός — ΠΑΝΟΜ γήπεδο 
ιΕλιός ωρα 4.30 ιμ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Καφετζάκη, και επο 
πτες τους κ.·κ. Στίβακτάκη και
ίΧανι ωτισκη. Γυμνασίαρχος 
ΙΚαιραντεμοίρης.

Β' Κατηγορία 
Σάββατο

ιΔολιινσ — Ατρόμητος.

ο κ.

Υήπε
Ιδο Εργοτέλη ώρα 4.30 μψ. με 
(διαιτητή τον κ. Κουναλάκη και 
επόπτες τους κ.κ. ΙΓαιρεφαλακιης 
και Κσπιελιάκη Γυυνασίασχος ο 
κ. Χωματίάς. Αποτέλεσμα σ’ γύ 
ιρού : 4—11'.

Κυριακή
Ασπίδα — Απόλλων . γήπεδο 

Βενεο’&του ωρα 4,30 μ.μ. με 
ί^αιτηφήΙ τον κ. Ποναγιωτύ-κη 
•τβαι ,επίόπτες τους κ.κ. Μερκου 
ΛΚη και Βιτώρο. Γυμνασίαρ­
χος ο κ. ΛουκάδάΚης. Άποτέλε 
σμα σ' γύρου 2—·2.
ΠΟΑΛ — Ολυμπιακός Ηρ, γή 
πέδιο Λιγορτύνου ωρα- 4.30μ.ιμ 
με ιδιαιτητιή τον κ. ΠαπσδόΙβα 
'Λλάϊκιη, ικαι επόπτες τους κ.κ. 
ΐΜαστοιριίΙδη και Κοκκινίδη. Γυ- 
ιμναισίαιρχοις ο κ. Ρουμπάκηις. Α 
ποτέλεσμα α γύρου:: 0—ιΐ.

Τύλισσος — Ολυμπιακός Χε- 
ιρσ. γήπεβο Τυλιίσσου ώρα 4.30 
μ«μ. ιμε ιδιαιτητιή, τον κ. Γαιρε 
φιαλάίκη και επόπτες τσυις κ.κ. 

ι ιΚουναΑιάικη και Κσπελάκη. Γυμ-
ί νδσίαιριχιος ο· κ. ΐΜωυισιάικης Αποί vwiaipt 

,< I τλεσίμα α’ γύρου: '2—1

Ο Καυμολάτσος Διονύσιος του 
Βασιλέίού και της Μαριΰνθης το 
γένος Φραγγσύλη που γεννήθη­
κε στον Άγ. Ευστράτιο και κα­
τοικεί ά+ο Ηρίικλειό κάι η Φλό­
μου ράκη Μαρία Υόυ Νικολάου 
και της Πηνελόπης τό γένος Va 
λίδη πσυ γεννήίθηκε στη Βσυλι- 
σμένη Μέραμπέλλου και κατοθιεί 
στο Ηράκλειο άββΐιειτάΙ να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ;!

Ιατρός ; Ι
Νευρολόγος - Ψυχίατρος ,; 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό ί;Εργαοτήριο. '!

Δέχεται καθημερινά στο ■ 
Ιατρείο του Βικέλα β και / 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- ί 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). ;

Ψυχοθεραπεία 1 
με ραντεβού. , 
Τηλ. 22S688

' Οι οικιτγίνειες Γωώννου Βου 
κκλάρη και Γεωργίου ΒοΡκό 
κλάμη δεν θα δεχθούν συίλλυ 
πητηρίίΛ»ς άιτιΐάκέιψεις γιοι τον 
θάνατο της αγαπημένης των du 
ζύγου, μηοέρκις και γιόγιας 
Μαρίας Βοώίύκλιαρη

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΓ 

Ειδικός Χιιρονργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας. Τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεΰξει. Τηλ. 
285-462.

«ΚΡΟΝΟΣ» 
'Ωρα ινάρξεως 4 μ.μ.

Η συναρπαστική και συγχρόνως Τρυφερή περιιτέτειό πού έ­
γινε πάγκθάμιά η ίττι-τυχία τής χρονιάς

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
ΚάΤάλληλο — Α' Προβολή 

Πρωταγωνιύτίϊύν: ΡΑΛΦ ΜΑΤΣΙΟ (Το νέο είδωΛο του σι- 
νεμό) και ΠΑΤ Μ0ΡΙΤΑ.

ΤΟ ΟΜΟ ΡΦΟΠΑΚΟ
ΑντρΛνο Τσελιεντάνο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
ιι^λ. 3S320S

ΓΙΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΕΙ ΤΟ ΡΙΟ
Α' Προβολή — Μάικλ Κέιν

KAI TWO ΜΑΛΑΚΑ
Ελληνικό

ί

Έναρξη 7 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ 

Μ. Εβδομάδα κλειστά.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΤηΛ. 283733 

οι ετμκΜαυνοι 
Πόνος Μιίραλόπομλος

Έναρξη ί,30' βψ. 
ΟΙ ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟΥ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο

I

MHMeni· "ΠΑΤΡίΣ^
UIWTHTU · βΙ«¥·ΤΗ*1« 
Λ*·β. MVtaaHIATMS

οδός Λά»τα 7

Ρν·!«ΤΑΜ«Η·1 ΤΤηθΓΜ«<Ι·ν 

t «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΑΗ« 
ΟΑΟ( HVAttToT |· 

ΗΡΑΜΛβΙΟΗ · ΜΡΗΤΗ«

σιμοποιήάιετέ το .μαλλί, πρέκι: ι 
να Βίκταστε προβεχΤική ναι μήν 
το κόψετε πουθενά. Δέατε σε 
ματσάκια τών 50 γ'ρ«(μ:. το Κα 
θένα, συγκροτώντας σε τρί« 
διαφορετικά σημεία με jtP«4ui 
τιστό μαλλί. Πλίπτε σε χΡιπν 
ρή σαπούνάδα, πιέζοντας ελα­
φρά για να· μην μπλεχπόύν οι 
κλοχίτΒς. 38πλόνετε σίε άφθο 
νο νερό και απλώστε χωρίς να

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγίου Γεωογίρυ στο χωριό Γωνιές Πεδιάδας 

στις 8,30 το πρωί της Κυριακής 7 Απριλίου 1985 θα γίνει 
το μνημόσυνό’ του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, παππού καί θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. του Αγ. Μηνά, τελούμε μνημόσυνο με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΜΜ. ΒΑΣΙ ΛΑΚ Η 
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παρσστούν. 
Η σύζυγος: Ευτυχία Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Βαγγελιώ Βασιλάκη, Γιάννης και Κάί 
τη Σμπώκου. Νίκος και Ανθίππη Βασιλάκη, Παναγιώτης Βα 
σιλάκης.
Η αδελφή: Τέα Ανεμογιάννη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας στην οδό Θεσ­
σαλονίκης 6.
■MBHMMainMMaKkai3«auiaKMiMisaeMMKeKeM··· ।

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 7-4-85 και ώρα 11ην πρωινή εις 

το Νεκροταφείο Μαλίων, ΑΟΘήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΝΙΝΑΣΠΑΥΛΑΚΗ
και Παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όίπως ποραστουν.
Τα Λαιδιά: Δημήτριος Παυλάκης, Μαρκέλλα και Γιώργος 
Καφούσης.
Τα εγγόνια: Γιάννης, Κούλα, Niva.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωαννουοτο Χουδέτσι. 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής Του αγαπημένου μας συζύγου, πά 
τέρα, αδελφού και παππού

ί*

Κιόρσιιβ'Ος — Μπεντεβή·, γήπε 
δο ΑΙγ. ιΓϊαοαισκιών ωρα 10.30 
π.μ. με ίδιαιτητιήι τον κ. Φουκα 
κη και ’επόπτες τους κ.κ. Λαγού

δάκη και ΡαπτιάΚή Γυμνασίαρ­
χος ο κ. ΑΜΰστσσάκηις. Αποτέ 
λεσιμα α γύρου 1—11. -

Γ’ Κατηγορία
Σάββατο
Α' όμιλος
Πύργος — ΟΦΑ, γήπεδο Λι 

γορτυνου ώρα 4,3θμ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Στιβακτ,άκη και 
επόπτες τους κ..κ. (Βλαχόκη και 
Σηφάικη Γυιμνασιρρχος ο κ. Ευ 
θυμιόδης.

Σωκασάς — Χουίδέτσι. γήπε 
6ο Ασημιού, ωρο 4,30μ.μ. με δι 
αιτητή τσν κ. Χυντη,ράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Χανιωτάκη, 
και Ασλίάνη Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπεινάκης.

Β' όμιλος
ΐΚεραυνός —: Αστραπή γήπε- 

ιδο Ανωπόλεως ώρα 4,ί3άμ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Βιτώρο και ε 
πάπτές τους κ.κ. Τσαίνη; και 
Σκουτελή Γυμνάσιαρχος ο κ. 
Δεμίέζος.

Δόξα Ηρ. — Αυιγενικιή, γήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 4,3αμψ. με διαι 
τητή τον κ. Ξαγοραρόκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. ιΚοκκινίδη και 
ΙΚαλαιτζάκη Γυμνασίαρχος ο κ. 
Λόυκαδάικης.

Κυριακή
Α' όμιλος

Τρπωνία — Αρκαδία,, γήπε 
ιδο Μυρτιάς ώρα 4,30 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Κοολεντάκη, 
και επόπτες τους κ.κ Κσβρρχω 
αιανό και Παγωμένο Γυμνάσιά 
ρχος ο κ. Φερετιζάικης.

Αμαυργιέλες — ΑΜΘεστ’ίων. 
γήπεδο Αιιγοιρτυνου’ ωιρα 10,30 
π,μ. με διαιτητή τον κ. Κήβρο 
χωριανό Kiar επόπτες τους κ.κ. 
Κουλεντσκη και Παγωμένο Γυ- 
μναισίαιρχος ο ικ. ΐΚσυιμπιενιάικης.

Β" όμιλος
ΙΡαΐΑός — ΟΦΑΜ, γιήιπεδο^ 

Βενεράτου ωρα 10.30π.υ. με 
διαιτητή τον κ. Τσαίνη και ε 
πσπτες τους κ.κ. ΤαΙβερναιρίάκη 
και Σκουτέλη Γυμνασίαρχιος ο 
ικ. Γμαφιανάκης.

ΙΕίριμιήις — Πυργού, γήπεδο' Ε 
ργιοτέλη ώρα 10.30π.μ. μ>ε διαι 
τητή τον κ. Χρυσό και επόπτες 
τους κ.κ. Σηφάικηι Γυμνασίαρ­
χος ο κ. Ζαχαιριουδίάικιης.

Γ’ Ομιλος
Ασήμι — Ζαιρός, γήίπιεδο Α­

σημιού ωρα Α,ΘΟμ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Ταβερναριάκηι και επό 
πτες τους κ.κ. Τσαίνη και Σκου 
τιέλή. ΓυιμΥασίιάιρχος ό κ. Σφα: 
κιαν&κής.

Πετροκεφαλι — Αστερουσια. 
γήπεδο Τυμπακιίου ωρα1 110,30 
π.μ. με διαιτητή το κ. Βασιλει 
ιάίδη και επόπτες τους κ.κ. ιΙωαν 
νίδη και Ντόναλόκη. Γυμνάσιά 
ρχος σ κ. Δεμιέζος.

Μικρή άλλα ενδιαφέροντα

/ ί
1

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
και παροκαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοϋν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Βαρβάρα Κυπριωτάικη. Μανόλης 
και Αθηνά Σκουνάικη, Αθανάσιος και Σόνια Βαισιλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΝΟΛΗ Γ. ΜΑΡΙΝΑΚΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα 

[ί καλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται 
^3 να παραβρεθούν για να τιμήσουν τη μνήμη του.

Η σύζυγος: Αντωνία Μαρινάικη.
S Τα παιδιά: Γιώργος και Χαρούλα Μαρινάικη, Μανώλης και 
S Μαρία Παπαδάκη, Γιώργος και Κατερίνα Χρυσοιβέργη.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
• βΜΜΜΜΜΜΜΗΜΒΜΜΗΜΜΗΒΜΒφ··················

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το Φωτογραφείο

«GRAPHOT » 
ΔΗΜ ΔΡΑΚΑΚΗΣ 

Έβανζ 19 

πληροφορεί τους πελάτες του ότι 
το νούμερο του τηλεφώνου άλλαξε 

Το νέο τηλέφωνο,είναι: 222969

<
% ΰ

ί
%

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ;
ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ;

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!!

ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ME KAINOYR ..

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
Μάχης Κρήτης 24 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 235628 — 241753.

• ΑΠΟ τήν ΕΙΠΣΗ τΐβωρή 
θηκαν οι εξής ποδοσφαιριστές. 
Τσαγκουρνής (Πύργου) με 4 
αγ., Σεγρεδάίίής (Άΐσίτέμά) με 
4 αγ., Νινιράίκης (Αυγερινού) 
μιε 2 αγ., Στεφανάκής (ιΧουβε 
τσίσυ) με Γ αγ., Καλογιαννά 
κης (Τυλίσσου) με 1! αγ., Μά 
κατουνάκης (Μπεντεβή) με 1 
αγ.., Λεβάκης (ΤύλιίΙσσου) με 4 
ώγ., Περάκ,ης (Τυλίσσου) με 
3 αγ., και Τσαγκαράκης (Δω 
ριέά') με 1 αγ.
• ΣΤΑ πλαίσια τιης ανάπτυ 

ξής, φιλικών σχέσεων μεταξύ 
των ομίλων αντισφαίρησης Η 
ρακλειου και Χανιών θα διεξα 
χθαύν σήμερα και αύριο στις ε 
γκαίταστώσ&ις του ΟΑΑΗ φι 
λικΟι αγώνες Τέννις. Η Χανιώ 
τική ομάδα ,μβ πρόσφατες επιτυ 
χίες έρχεται στο Ηράκλειο με 
επικεφαλής τον έφηβο Πασιδ'ά 
κη ένα από τα πιο αξιόλογα τα 
λέάτα άτο χώρο του αθλήίμα- 
τος. Οι αγώνες έχουί’ ιδιαίτε­
ρο ενδιαφέρον από πλευράς Η 
ρακλείου, θα πάρουν μέρος οι 
έφηβοι Στράτάκης Νικ., Μπό 
γρης Κώστας, Καλουμενίδης 
Αθ., Μελισσουργάκης Νικ., Βα 
σίλας Χαρ., και βέβαια ο Μίαν.

συμμετάσίχουν σ' αυτόν 316 awo 
κινητά από όλη την Κρήτη. Α 
Φό τον ΑΟΚ παρακαλούνται οι 
φίλοι τ&ά σίτορ που θα πάρει 
ρίίσκονται σπαν χώρο αυιτό να 
υπακούσουν στις υποδείξεις 
των Οργάνων Τάϊξεωΐς και των 
Κριτών τόσο για δική τους α 
σφάλεια όσο και των αγ'ωνιζο 
μένων.
• ®Α γίνει τελικά οι αγώ 

νιας ΑΕΚ — Πάναγνα’φού, 
αύριο για το πρωτάθλημα Α’ 
Εθνικής, με απόφαση . tow Α 
ΣΒΑιΔ. Χθες κληρώθηκε για 
ναι τον διευθύνει ο κ. Ζακεστί 
δής, του Συνδέσμου θεσσαλο 
ΥίΚης. Σ'τ ομεταξύ η εκδρομή 
τήν οποία ειίχε πιρογραμμαύσιιι 
ο Σύνδεσμος Φίλων ΑΕΚ 
Κρήτης για την παιρακολούθη
ση του αγώνα 
γιατί εξ αιτίας 
νόβολής είχαν 
σι κιρατήσεις.
• ΜΕ δυο

δεν θα γίνει 
της αρίχικής a 
ακυρωθεί όλες

αγωνιστικές τι

Κβκουδώκης. Ποράλλιηλία 
δΟκιιμασθούν οι Πακάκης 
και Πέτριάίκης Μιπώμπης 
καιρό τώρα απέχουν Οπό

θα 
Ανβ.

που 
τούς

αγώνες. Το πρώτο βράδυ η: Δι 
Οίκηση του ΟΑΑΗ «α δεξιωθεί 
την Χανιώτικη αποστολή1 εις 
τις εγκαταστάσεις ταυ ομίλου.
• Ο ΑΌ. KPWITHE με τή 

συμπαράσταση της MERCU­
RY Α. ΠΑΝΑΓίάΤΙιΔΗίΣ διο 
ργανώάει αύριο Κυριακή δεζιυ 
τεχνία αυτοκινήτων στον δρύ 
μχ> ταυ λιμανιού κάτω από το 
Ξενοδοχείο Γαλήνη. Ο α,γώνάς 
θα αρχίσει στις 1)1 πμ.. και θα

.... ............................       Ill

μκαρήθηκε το γήπεδο του Ολυ 
μπιακο άΧαίλκίιδας, λόγω, των 
επειισαδίων που είχαν γίνει ε 
κε iattoV' αγώνα με τον Εργο 
τέλη·.
• Η ΓΕΡίλΤΗ εκίίσηιμη, ημε 

ρίδα κάλήμιβησης της σαιζόν 
θα γίνει σήμερα στις 5 το από 
γεύμα στο κολυμβητήριο της 
πάλής μας. Η ημερίδα, σπην ο 
παϊά θα πάρουν μέρος όλοι οι 
ΝαιΛάθλητικοί Όμιλοι της 
Κρήτης, θα είναι για τις Κοίτη 
γορΒες A’ Β' και Π. Με την 
ευκαιρία’ θα γίνει και σύσκεψη 
της Περιφερειακής ΕΙπιτροΜής 
Κολύμβησης.
• ΣΤΌΝ χίθεσινό αγώνα με 

ταξύ Καθηγητών και Μάθήιτών 
ΜΕ. που έγινε στο γήπεδο 
του Εργοτέλιη οι Καθηγητές κέ 
ρδιόαν με Γ—0.

Χ9ές στό Δικαστήριο Ανηλίκων

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ 01 ΔΥΟ ΤΗΣ ΛΗΣΤΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Χθες στο Τριμελές Δικαστή 
ρισ Ανηλίκων της πόλης μας 
έγινε η δίκη των δυο ανηλί­
κων (Ι.Μ Ιιό χρονών και NX 
1'7 χρονών) οι οποίοι συμμεπεί 
χαν στην 5βλή σπείρα πηυ 
σίτις 311- Νοεμβρίου το βριάδυ 
του 1983 λήστεψαν έζω από 
τον Άγ. Νικόλαο το βενζινάδι 
κο του κ. Αγησίλ. Φρονιμάκη

Πρόεδρος του δικαστηρίου ή 
ταν ο κ. Σλιιββάπουλος (Πρώτο 
δίκης) Εισαγγελέας <> κ. Φρυ 
γκιαδάκης (Αντιεισαγγελέας) 
Σύνεδροι ο κ. Κιουμκτσΐόγλου 
(Πρωτόδικης δικαστής ανηλί­

κων) και η κα ΚουτΠοίικαλη 
και γραμματέας η κ. Μαθιουδό 
κη.

Συνήγοροι παρέστησαν οι κ. 
κ. Πλαγιωπάκης, Ιωαννίδης, 
Acwpiwc, Περκπνάκης, Κού

τμας.
Το δικαστήριο έγινε κεικλει

σμένων 
λε «τον 
χρόνων 
χρόνων.

των θυμών και ετοέβα 
ΐ!.Μ. φυλάκιση 5—7

Οι καταδικασΟέντες u
πέβαλαν έφεση που δεν έχει ό 
μως ανασταλτικό χαραχτήρο. 
Οδηγήθηκαν στα κιρστητήρια 
και μεθαύριο από τον κ Εισαγ 
γελέα θ' αποφασιστεί σε ποιο 
σωφρονιστικό κατάστημα θα ο 
δηγηιθούν (δεν θα πάνε σε φυ 
λ«κές). Δηλαδή αν θα αδηγη 
θούν στην Νεάπολη ή στον 
Κορύδαλό.

Οι δυο ανήλικοι μετά την 
σύλληψή τους είχαν προψυλα 
κισιεί στο σωφρανικΤΙήιριο του 
Κορυδαλού και έμειναΛ’ εκεί 12 
μήνες «π όόπαυ βγήκον τον πε 
ρβσμένν Νοέμβρη,.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΑΛό Αγγ'/Λκά—Γαλλικά —Ιυα 
λικά —Ισπανικά γίνονται από
πτυχ,Ισϋιχο 
ροφ. τήλ.

(Δ394)

ΕΚΛΑΠΗ 
απόγευμα

μεταφραστή- Πλη-
223309 από ώρες 8

1—5

Κοίλε'ο : (Λάση) το
της

στάση Γεφυράκι
Δ®υτέιρας από 

Μασταμιπώ,
μεγαλόσωμο: αρσενικό ,με λίγο 
άσπρο κάτω από τον λαιμό. Πα
ρακαλώ 
232800.

(Δ391)

τηλβφ<»νήισετε στο

ΝΤΟΜΑ1ΟΦ Υ ΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας να τα βγάλετε από 
πρασιά. Πληροφ. τηλ. 284750 
Λ. 62 Μαρτύρτον (Ξεροπότα- 
μος).

(Λ386) 1—8
1JFO —Ηλεκτρονικά —Πόκες 
— Ποδοσφαιράκια, ΠΟΥΛΑΩ 
με ευκολίες, αγοράζω, νοικιά­
ζω 5000 τον μήνα. Τηλέφ. 
280560 κ. Νίκο 9—10 βράδυ. 
Αφήστε όνομα, τηλέφωνο και 
διεύθυνση.

(ΙΔ393) 1—4
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα με την ηλε 
κτιρική σας εγκατάσταση,; ή μ® 
τις οικιακές, ηλεκτρικές συ- 
σκευέ ςσας; Τηλεφωνήσετε στο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
80 τ,μ. στην Λ. 62 Μάρτύρων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο καν

τηλ, 285495. Θα εξυπηρετηθεί 
-4 τε αμέσως.
— (Δ39Ο) 1--6

'Wit» 
ssSs-

li

Πληροφ. τηλ. 242153. 
(Ε735)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
λουτρό περιοχή Κομμένο 
ντένι. Τηλ. 289892.

(Ε737)

1—3
με 

Μπε

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ,μ. επί της οδού Εφέ­
σου και Αρχιμήδους 8 πλησίον
σινετ-ΐά Ανδρομέδα.
289823.

CE731)

Τηλέφ.

1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ι 
σόγειο γωνιακό διαμέρισμα 
για εργένη, με λουτρό. Λ. Γ. 
Γεωργιάδου 24 Όασις. Τηλέφ.

γκαρσανιέρα στην 
λου. Πληροφ. τηλ.

6Ε732)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

οδό Δαιδά
235076

1—3 
γκαρσονιέ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας ή 
(βοηθός πεπειραμένος δια την
Πιτσαρία Βαλκάνια.
286338.

(Ζ291)

Τη:λίέΙφ.

1—6

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
προς αγορά παρ’ εταιρείας πε 
ριοχής Κορνάρου. Πληροφ. τη,

ρες. Πληροφ. τηλ. 283150 και 
βράδυ: 220679.

(Ε723) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
τ,μ. 200 μέτρα πριν το Κολυ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για κεντρικό ξε 
νοδοιχείο: α) Ρεσεψιονίστ (άν 
δρας ή γυναίκα) απαραίτητα 
πίΧισοντα προϋπηρεσία, καλή 
γνώόη της Αγγλικής και Γερ

λέφ. 284230 8—10 2—5. 
(Ζ28Ο)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειμρμέ 
, νοις για αντιπροσωπείας παι,χνι , 

διών χονδρική, πώλορή με μέ 
ΐ ταφορικό μέσο. Πλήρδ^,' τ'ηλζ

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Ε' κατη 
γορίας με 14 χρόνια υπηρεσία 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Πιλη 
ροφ. τηλ. 225512 κ. Λκκάκη.

1—5 225403 ώρβς καταστημάτίο'
(Ζ296) ■5 .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας) ειπιαγγελ. ,

μβητήριο γωνιακό πάνω στο μα\»ικής ή Γαλλικής γλώσσας.
δρόμο, κατάλληλο για μαγαζί, 
κέντρο διασκεδάσεως, αποθή­
κη, βιοτεχνία. Πληροφ. τηλ. 
289823 κ. Σαμαωτάκη, και 0894 
31363 κ. Φραγκιαδάκη.

(Ε728) 1—7

(Ζ377) 1—6

ματίας για λίγη βραφ&ή «ιπα 
σχόληση 3 φορές την ..έβδομό 
δα. Πληροφ τηλ, 232986.
σχόληση 3

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ 
1ΤΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυζΛ 
μαύρο με μεγάλο τρίχα» 
μα στην περιοχή Αγιου 
Τίτου. "Οποιος το βρ®ί 
θα αμοιφθεί 20.000 δρχ. 
Τηλ 287879

233237—284417.
((Ε73Ι8Ι)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
110 τ.μ. νεόχτιστο

κατΑττημα 
στο δρόμο

(Δ373) 1—25

(Δ354) 1—15

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Σύγ­
χρονη: μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινών ι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ 'ένα πιλήβος αξιόλό- 
γωΥ ανθρώπων Θέλει να 
σας γνωρίσει, άλλα δεν 
ξέρει μ.Β ποιό τρόπο. Γρά 
ίη/ΉΒ' (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμά) εσω­

κλείοντας γραμματόση­
μα 60 δρχ. για αποστο 
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθα 
δός μας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια) και επιτυχιία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

ιθυρ. 175:30, Ταχ. Κώδ. 
54009.

(Λ389)

ΕΜΠΕΙΡΟΕ δα'κτυλσγρά- 
φος ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κατ' 
οίκον δακτυλογραφήσεις 
κειμένων βιβλίων κλπ. Ερ 
γασια εγγυημένη, τιμή πο 
λύ χαμηλή. Τηλ. 289358,
κ. Δέσποινα. 

(Δ385) 1—6

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΕΙΝίΑίΚΗΣ
Διπλωιματοιύίχος
Λ ρτχ: υύκ-ονας —J 

Μηχανικός 
Οικοδομικές άοειες 
Μελέτες — Επιβλέψεις

Κατασκευές 
οδός Έι[1ανς 69 (έναντι 

Ομηρόλη ). Τηλέφωνο 
289518 Ημάκλεασνι.

προς CΑΝΟΙΑ BELAGH κα 
τάλληλο για αποιαδήίποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλέφ. 286828 — 
284919.

(ΙΕ734) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 
μπρος - πίσω 1000 μ. στη, Γιό 
φυρο· απέναντι από Παναγροτι 
κή. Πληροφ. κ. Λίτινα τηλΙέφ. 
224639 από 10—3 και 5·—9 μ.μ

(ιΕ736) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατΙ&στημα 
40 τ.μ. περίπου έναντι της ει 
σόδου Ιστορικού Μουσείου πλη 
σίον Χανιώτικου Πρακτορείου 
•Πληροφ. τηλ. 286523.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Σελί­
δα 2άρι ανεξάρτητο επιπλωμέ 
νο για όλη την σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 ώρες 8—1.

(ιΕ729) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια μονοκατοικία στη.ν γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε725) 1—·6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 

64 τ.μ. μ® πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

ρ) Σερβιτόρος και βοηθός σερ 
βιτόρου. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφ. τηλ, 225114 από 
ΐρ.ΟΟ—15.00 . κ. Αναστασόπου 
λος.:

(Ζ292) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για φύλαξη 
κοριτσιού 2 ετών κατ’ οιίκον 
σε νεαρό αντρόγυνο, περιοχή1 
Ατσαλένιο, στις ώρε ς8—·3 μ.μ 
Τηλ. 234859 Δ)νση: Μ. Γεωρ 
γιάδου 24 ώρες 6—9 μ.μ.

(Z37S) 1-0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δεσποι­
νίδα για να εργαστεί ως υπάλ 
ληλος γραφείου με γνώσεις: 
Αγγλικά, Γραφομηχανή, τέλεξ.

ΟΔΗΓΟΣ με Δ' κατηγορίας έ· 
παγγελματικό δίπλωμα ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Προτιμά ΤΑ 
ΞΙ. Τηλ. 236509.

(Ζ349) 1—8
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΟΥΝ- 
ΤΑΙ γαζώτριες πεπειραμένες 
για ποδιές. Εργασία κατ’ οίίκον 
Τηλ.24414 2 κ. Κονταξάκη.

(Ζ357) 1—5

■ 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια κα ιβα 
βός σερβιτόρου «to· σουίβλατζί 
δικό LOGGIA δί,πλαι από την 
Τραίνα:' Κρήτης. Πίλήροφ· εν 
τός του ιςμταστήμάτος.
) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Ε 
ταίρια διανομών τροφίμων με 
γνώση της λογιστικής με πεί­
ρα ΒιιβλΜΛή 4η·ς ..κατηγορίας, 
προύπηρειμα υποχρεωτική. Τηί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο ενοι- ^241179—237468 από 8—3 ιμ.μ.
κιάσεως αυτοκινήτων υιπάλλη- 
λος (άνδρας) άνω των 25 έ 
τών να γνωρίζει ΑγγΛικά, Γέ 
ρμαγιΚά και να έχει δίπλωμα 
αυτόκϊνήτφ Πληράφ. j τηλέφ. 
220680.

<ΙΕ736) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταιΙ^ρνα 
επιπλοΛμένη Ν. Αλικα,ρναισσίκ
ο<δ. Δωδεκάνησου τηλ. 
Πόνος Δημήτριος, 

(ΪΕ739)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

223639

1—2 
καινοόρ

(Ε6»6) 1—15

Πληροφ.
234384.

(Ζ36Γ)

τηλέφ. 237455 και

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ2ι0) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πυυχιούχός λοήΊ- 
στής με προϋπηρεσία τουλάχι­
στον 2ευή σε βιβλία Δ’ κατη 
γορίας για πλήρη· απασχόληση: 
Πληροφ. τηλ. 225561 ώρες κα 
ταστηματων.

(Ζ297)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ζουόα ξένη
στημα ειδώ\' δώρων.
280176.

('Z3'80‘)

1—3 
πωλήτρια γνωρί- 

γλ,ώσσα για κατά
Τηλέφ.

-2

(ΙΔ392) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

γιες γκαρσονιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κουζί 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διακλάδωση: της 
Φορτέτσας, περιοχή Πανεπι­
στημίου—Βενιζελείου. Περιβάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό πάρκιγκ. 
Πληροφ. τηλ. 282045—287163

(Ε680) 1-40

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι, συνδυάζει όλα τα πλέονε 
κτήματα. Οίδός Εθνικής Αντι­
στάσεως αρ. 80. Και ένα μεγά 
λο υπόγειο στην ίδια πΟλυκο
τοικία για αποθήκη1, 
τηλ. 233367.

(Ε732)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στο Μέγαρο Ντορέ

Π/.ηρο<ρ.

1—2 
γραφεία 

στον Α’
nA Β' όροφο 27 τ.ιμ>. Πληροφ.
τηλ. 286215.

Η·724>
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ
Οδός 1821, αρ. 10

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη οπό το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΚΑΟΑΡΙΣΤΗΜΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλμξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μακετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ3«2) 1—50

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.
221965

(Δ327) 1—25

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηιματαποστόλών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώοτας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης ψώ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
αίς, Βιομηχανικές, ιλοπίς. 
Κμπρισμούς, Κπαγγελμο- 
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
Τ-α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, «α- 
•ώς και την φύλαξη ξένα 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
821907 κ» 23*27».

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

κατιάσιτίηιμα
μβ υπόγειο και πατάρι συνολι­
κά 350 τ.μ. μει δυο προσόψεις 
(διαμπερές) επί! της 62 Μαρτύ 
ρων 112. Απέναντι από Κρη 
τική Βιόμηχανία επίπλων Πλη 
ροφ .τηλ. 224217.

(Ε726) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ^μ. μετά τηλεφώ 
νου γωνιακό 1ου ορόφου μό­
νον δι αεπαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί πλατ. Καλ
λεργών και Πάρκο 
πουλου Λεοντάρια.
7228305 και 280989.

(E727)

©εοίτοκό-
Τηλ. 01-

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 
γραφεία (ιατρεία) σε 

καινούργια οικοδομή 
πολυτελούς κατασκευής 

την οδό Κατεχίάκη. Πλη· 
ροφ. τηλ. 225500—289 
088 ώρες κατάστημάτων

(Ε721) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση, στου Κοκ 
κίνη το Χάνι 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ, 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(Β700) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραθα 
λάσσια τριάρι και δυάρι, πλή 
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξε 
νοδοχείου «Μαρία» ολόκληρη 
την σαιζόν. Τηλέφ. 280755.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
στάβλο. Παρέχεται μόνιμη κα 
τοικία πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 288960 ή 9ο χλμ 
Εθνικής οδού Ηρακλείου —Τυ 
μπακίου (Αθάνατοι) από 7.30 
—8.30 π.μ. και 7.30—9 μ.μ.

(Ζ351) 1—12

(Ζ364) 1—5

ΤΟ Τεχνικό Γραφείο του Kow 
)νου Ρεθυμιωτάκη' Πολιτικού
Μηιχανικαό Ε.Δ.Ε. ΖΗΤΑ
1) Υπάλληλο γραφιείοιυ με γνώ 
σεις γραφομηχανής.
2) Εργοδηγό με δίπλωμα οδη

(Ε705) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αι(>ου·σα 150 
τ.μ. κατασκευή τσελερ πριν το 
Κιρέτα Μπητς, προς την θά­
λασσα, κατάλληλη: για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση·. Τη 
λέφ. 220406—285376.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

γού αυτοκινήτου. 
Τηλ. 281633 και 
γραφείου.

(Ζ371)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(Ζ956) 1—10

(Ε714) 1—5

283000 ώρες

1—5

πλάκτρουσες
στο χέρι και στη· μηχανή. Πλη 
ροφ. τηλ. 236474 Αναγεννήσε 
ως 19 κ. Σταυριανουδη.

(Ζ372) 1—3

Δ)ντής Τουρ. Γραφείου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για RENT 
CAR στην Χερσόνησο με δί­
πλωμα αδηγήσεως. Τηλ. 0897-
22137.

(Ζ288) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μ® απο 
γευματινό ωράριο για τουριιστι 
ικό κατάστηιμα στη Χερσόνησο 
με ξένες γλώσσες. Τηλ. 0897-
22137.

(Ζ») 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίάση· δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 δω 
ματιών κοντά ήι στο κέντρο 
του Ηρακζχίου με ενοίκιο μέ 
χρι. 15.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
771358 κ. Τριγώνη.

(Ζ281) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπελιά ,νά γνωρί- 
ζεν άπταιστα γερμανικά καιι αγ 
γλυκά για να εργαστεί σε του

-ριστικά- κατάστημα.
283211.

(Ζ290)

TilW"

1—2

ΖΗΤΑ
προς ενοικίαση μεγάλο τριάρι (3άρι), ή τεσσάρι

(4άρι), ή πεντάρι (5άρι) εντός ή εκτός Ηρακλείου.

Πληροφ. τηλ. 289413, Επιμενϊδου 3.

COTTON ΜΑΛΛΙΑ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY 

Παρελήφθησαν τα εφετεινά COTTON σε πολλά 
μοντέρνα χρώματα και ποιότητες.

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 39
Τηλ. 284140 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
I ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
| Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλί- 
ϊ φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
| θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ — ΤΑΒΕΡΝΑ
Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ»

Σήμερα και ώρα 9 μ.μ.
κάνουμε εγκαίνια της νέας μας Ταβέρνας - Ρεστωράντ

Ο ΣΤΕΛΙΟΣ
επί της 25ης Αυγούστου 54

Μια ποικιλία από εκλεκτά φαγητά σας περιμένουν 
για να διαλέξετε, σε ένα ζεστό και ευχάριστο περιβάλ 
λον.

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ
Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ»

25ης Αυγοϋστου 54 (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Διαφ. «ΠΕΛΑ»

Για τέλειο Ήχο στο αυτοκίνητό σας 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΝΙΚΟΥ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ
Λ. 62 Μαρτύρων 31

Εγγύηση η εικοσαετής πείρα μας.

Στη διάθεσή σας φίρμες εμπιστοσύνης:
PIONEER, ROADSTAR, SANYO 

Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ

Τηλέφωνο: 282131

Ε0ΜΚΟ Μ»
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 80.000.000

(σέ διπλή σειρά)
Πρώτη κλήρωση 19 Απριλίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

ί

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΗΤΑ 

στην Βόρεια παραλία του Ηρακλείου, έκταση 
κατάλληλη για οργανωμένη οίκηση. 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 282526 και 281587.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ NOUVELLES

ΖΗΤΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ

1. Γριαμματέα Διευθύνσεων για

FRONTIERES

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:

μόνιμη απασχόληση1
Ελληνικής υπηκοότητας με τέλεια γνώση Γαλλικής και Ελλη 
νικής γλώσσας και γνώσεις Δακτυλογραφίας στις 2 γλώσσες.

Η εμπειρία στον Τουρισμό είναι επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη.

2. Υπαλλήλους υποδοχής πελατών, TRANSFERTS κ. 
λ.π. για πλήρη απασχόληση από Μάρτιο μέχρι Οκτώβριο, 
Ελληνικής υπηκοότητας με καλές γνώσεις Γαλλικής, θα προ 
τιμηθούν εκείνοι που έχουν εμπειρία στον Τουρισμό.

Πληροφορίες Τηλ. 2894Τ3 Επιμενϊδου 3.

L AGENCE NOUVELLES FRONTIERES 
D IRAKLION RECHERCHE:

1. POUR SECRETARIAT ET TRAVAIL ADMINISTRA- 
TIF A TEMPS COMPLET ET PERMANENT JEUNE FEMME 
DE NATIONALITE GRECQUE PARFAITEMENT BILINGUE 
FRANCAIS ET GREC.

BONNE DACTYLO DANS LES 2 LANGUES.
EXPERIENCE DANS LE TOURISME SOUHAITABLE 

MAIS PAS EXIGEE.
2. POUR RECEPTIF, TRANSERTS AEROPORTS, IN­

FORMATION CLIENTS, EMPLOYES SAISONNIERS DE 
MARS A OCTOBRE 1985.

DE NATIONALITE GRECQUE PARLANT TRES BIEN 
LE FRANCAIS.

PREFERENCE SERA DONNEE AUX PERSONNES AY- 
ANT DEJA TRAVAILLE DANS LE TOURISME.

PRIERE TELERHONER 289413 OU SE PRESENTER
A L' AGENCE 3 RUE EPIMIENIDOU.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενονκίαση δ,ια 
μέρισμα 2άρι με κεντρική θέρ 
μαύση. εντός πόλβως τώρα ή τέ 
ληι Μα’ϊου. Τηλ,. 281938.

(Ζ38Ι1) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα γνωρί 
ζουσα Αγγλικά δί εργασία εις 
την Αμερικανική βάση Γουρ- 
νών. Πληροψ. τηλ. 233773.

(Ζ38ι6) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή ανδρό­
γυνο για την επίβλεψη γέρου· 
τος: Παραχωρείται οικία και 
φαγητό. Μισθός ικανοποιητι­
κός: Πληροφ. τηλ. 232986.

(Ζ294) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γυναίκα για 
την ,κοιξ,τύά ξενοδοχείου εντός 
πόλέώς. Πληρδφ. τηλ. 224981

ΑΠΟ το γραφείο ενοικιάσέως 
αυτοκινήτων IRIS ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ: 1) Υπάλληλος με καλά 
Αγγλικά, Και ερασιτεχνική ά­
δεια οδηγήσεοις., με προϋπηρε­
σία σε γραφείο ενοικιάσεως 
αυτάκινήτων. 2) Νίεαρός για 
τον καθαρισμό των αυτοκινή­
των με ερασιτεχνική άδεια ο 
δηγήσεως, που ναι έχει εργα­
στεί σε συνεργείο αυτοκινή­
των. Πληροφ. 25ης Αύγουστού 
48,

(Ζ293) · 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λογιστού έχων προϋπηρεσία σε 
βιιβλία Δ" κατηγορίας, Θα προ 
Τιμηθούν οι γνωρίζοντες ΤΕ 
ΓΕΧ και αγγλικά. Τηλ. 2'87687 
από 10—3.

(Ζ374) 1—10

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΔ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: για έργα 
'Ν. Ηρακλβάσυ—ΛαισιΟί- 
ου

α) Χειριστής γκρέ'ι’ν- 
τερ έμπειρος
β) οδηγός μ® δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας έμπειρος. 

Τηλ. 285793 —243879 ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ326) 1—«

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την πε 
ριοχή Κρήτης και έδρα 
το Ηράκλειο, παρά Πο 

λιυέθνικής Φαρμακευτι­
κής Εταιρείας πτυχιου- 
χος Ανωτώτης (Σίχολής, 
κατά προτίμηση, φαρμα­
κοποιός — Χημικός ή 
Βιολόγος, κάτοχος Ι.Χ 
ως σύνεργάτηις πωλήσε 
ων. Γνώσις αγγλικής 

νλώσσμς επιθυμηιτή. 
Προσφέρονται άριστες 

συνθήκες εργασίας και 
ιπροοπτικές «ξελΐξεως. 

Αποστείλατε βιογραφικό 
ση μείωμα, ε ις «ΕΝΗΜΕ­
ΡΩΤΙΚΗ ΕΠΕ», Μέσο 
γειίων 2γ-γ4, Πύργος Α 
θηνών, 115 27 Αθήναι, 
υπ" όψιν κου Φ. ΑΡ- 
ΜΑΟΥ.

1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα: για 
χάριους ή ιτρσχωρημέινους,

αρ- 
ά-

νω των δέκα χρόνων, Εφαρμ» 
ζεται, ιδιαίτερο σύστημα για
τους δι&Κολϊίυόμένους 
στές. Τηλ. 288541.

(ΜΊ 32)

σποιιβα

(Ζ370) : 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για 
φροντιστήριο, Απαραίτητη η κα 
λή γνώσην γραφομηχανής. Τήλ 
235820—225862.

(Ζ333) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοη­
θός μαγείρου καν κοπέλλα για 
βοηθός Μπάρμαν. Τηλ. 0897- 
22663 Χερσόνησος.
I (Ζ324) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ. για . ει οικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία άνω 
των 3 δωματίων, Τηλ. 284482 

(Ζ314) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τούρι 
στικό κάτάστημα γνωρίζαώσα 
ξένες γλιύσσες·. Πληροφ. τηλ. 
280530.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το 
τουριστικό κατάστηιμα επί της 
οδού 25 Αυγούστου αρ. 28 α 
παραιτήτως να ομιλεί Γερμανι 
κά— Γαλλικά, υψηλές αποδο­
χές. Ζητήσατε τον κ. Παντελά 
κη Γεώργ. Πληροφ. «την άνω
Δ )νση.

(Ζ321)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για 
στικό κατάστημα, που νά 
αγγλικά. Τηλ. 286296.

(Ζ281)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για 
τεχνία μέχρι 16 χρόνων, 
ροφ. στο τηλ. 242888.

(Ζ316)

ταυρί 
μιλά

βιο-
ΙΙλή

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι να 
ομιλούν Γερμανικά ή Αγγλικά 
και μια λαντζέρισσα. Τηλέφ. 
221531.

(Ζ31β) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χρηματοδότης 
σε δύο εμπορικές επιχειρή 
σεις αξίας εμπορευμάτων 
άνω των 12.000.000 ή και 
συνέταιρος έως 50σ)ο πο­
σοστό. Πληροφ. μόνο με 
προσωπικό ραντεβού στο 
τηλέφωνο 242657.

(Ζ334) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια οικία μδ 
νούμερο 28 ή 24. Πληι 
τηλ. 222252 ώρες γρα-
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ 
ρια —Τοστ άπίι της Λί Καλό 
καιρινού πλησίον Χάνόοορτας 
Πληροφ. τηλ. 241415 από 5—8
lU-U.

(Π4«6)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Α.
σου γωνιακό 
μ. (περιοχή 
281700.

(Π489) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάστημα 
Μπεντεβή).

J—5 
Κνω- 
78 τ.
Τηλ.

παλ'.ό τριόροφό
κτίριο 3 όψεων επί οικοπέδου 
160 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
Δεκτές μόνο σσβαρύ ςπροτάσείς 
Τηλ 232172—281700.

(Π490)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία
Α' όροφό του μεγάρου 
ΚΤΡΑ. Τη?. 236586 και 
22460.

(Π488)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιοι υ.στ,κή

1—3 
στον 

ΗΛΕ- 
0897-

6

ρηση εις Λι,μτνα Χερσόνησοι 
με π’ζ.ήρη εξοπλισμό λόγω αια 
χωρήσεως εις εξωτερικό, Κα- 
τάλληλο ν α οπυιαδήποτε χρή 
ση. Μόνο συβάρ': απροτάσε ς.

. Πληροφ. 
22223.

(Π487)

(0897) 22617 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι
•και τραπεζαρία σε πσλύ καλή 

' κατάσταση; και σε τιμή ευκαι 
' ρίας. Τη).. 237742 ώρες από 10
Γ— T και από 5—8.

ΑΠΟ πτυχιούχο παραδίδονται (Π485) 1—6
ιδιαίτερα μαδήματα στα Αγγλι ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κα­
κά —Γαλζ.ικά —Ιταλικά και I 
σπανίιΚά. Πληροφ. τηλ. 231294 
κ. Κατερίνα Λευκόχειρ από ώ

ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β' ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά.

ρες 9—11 π.μ. και από 5—7 μ.μ -Πληροφ. τηλ. 285462 9—12 μ.
(Mil 31)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
1—5 (Π396) ί—10

τταριαόίίδ®ι : ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα
μαθήματα σε μαθητές Γυμνάσί . τζίδικο ή ο εξοπλισμός της
ου και Λυκείου, Πληροφ. στο 
τηλέφ. 231866.

(Μ 129) 1—4

στον Πόρο οδός Κονίτσης 18 
τηλ. 230069.

(Π366) 1—10

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

■■ΜΜ*

n DAIXIH είναι η Μονή Μεγάλη Ιαπωνική Βιομηχανία 
που επενδύει 60 χρόνων πείρα και γνώσεις 
αποκλειστικά στον Κλιματισμό

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ AFTER SALE SERVICE

_r>AUJeHiii -----

ϊ

0 η DAIKIS ερευνά και δημιουργεί την δίκη της σύγχρονη 
τεχνολογία που την εφαρμόζει αποκλειστικά 
στα δικά της κλιματιστικό μηχανήματα.

- ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμοί - Πισίνες - Χημικά

υδρο δερμ Γ Παπανδρεου 11-Τηλ.235298
ν------------ --------/ Ηράκλειο Κρήτης



βΠ AT P I Σ·

ΆΪΒΙΛΪΗ
Ό ΟΦΗ δίνει αϋριο δύσκολο αγώνα ατό
γήπεδό του μέ πντίποΛο τήν Λάρισα

ΔΥΣΚΟΛΟ αγιώνα δίνει υύ 
ριο στο γήπεδο του σ ΟΦΗ αν 
τψμεταπίίζονιτας την πήντα επι 
κίνδυνη Λάρεσα.

ΊΌ Ηρακλειώτιικο συγκρότη 
μα. θέλει με κάθε θυσία την νΊ 
κη, για να μην μπει σε νέες 
περιπιέτειες.

ΠΙΑ να ξεπεραστεί, όμως, 
το εμπόδιο της Λάρισας θα 
πιρώπει αυτοί, που θα φορέσουν 
αύριο την φανέλα ταυ ιστορι 
κού ΟΦΗ να δώσουν και τις 
τιειλευτιάίε ςδυνάμεις τους πιρο 
κειιμένουι να πάρουν τη νέκαη.

ΤΟ ποικήρι της πίκρας για 
τους φιλάθλους έχει ξεχειλίσει 
και θα πρέπει να μετριαστεί, η 
■Λκρα τους με μια νίκη, μέχρις 
ότσυ βρ ειικαι πάλι τύ Ηραικλει 
ώτικο συγκρότημα τον σοίστό

δρόμο. Εξάλλου το πρωτάθλη 
μα βρίσκεται ήδη στην δύση 
του και δε μένει παρά να μπει 
ο ΟΦΗ στη νέα περίοδο με τις 
λιγότερες δυνατές αΚώλειες, σε 
όλους του ςταμείς

ΣΤΟ μεταξύ έγινε χθές η τε 
λενταία προπόνηση της εβδαμά 
δάς στο βοηθπιτικό γήπεδο, υ 
πό την επίβλεψηι του κ. Μίπαί 
ύληι, ο οποίος στο μέλος κατά 
ρτισε την 16ώδα από τους εξής 
ποδυσφαιρΊστές:

Χοσάδάς Χανιωτάκης Μα 
μάκας, Γίκουιλιής, Αγιομα- 
μϊτης, Ανβριανίδης, Τσι- 
νός. Σαμαράς, Νίοπλιας, 
Γιάνανιν, Κωνσταντινίδης 
Τσιριμώικος Βλαστός Χρι 
στοκρής, ΓΤασσάς, Μιπιτά- 
κος. .

ΤΟ ματς ΟΦΗ—Λάρισας θ’ 
αρχίσει στις 5 μλμ., θα το δι®υ 
Θύνει δε ο κ. Καταρτζής (θεσ 
σαλονίκης).

Ο κ. ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΟΦΗ

ΤΑ προβλήματα του ΟΦΗ ε 
ξέτασε ο Γ.Γ.Α. κ. Κουλού- 
ρης, σε . συνάντηίση που ειύχε 
με τους κ.κ. Παπιαιματπθαιάκη 
και Μυριίοκεφαλκτάκη. θ' κ. Γε 
ν.κός έδωσ?. στον ΟΦΗ οικονο 
μικιή ενίσχυισηι 8,5 εκατομ. δρχ 
από τα οποία 6 είναι για τα έρ 
γα του βοηθητικού και 2,5 για 
τον χλοοτάπηιτα του κανονικού 
γηπέδου. Εξ άλλου είπε ότι θα 
δώσει χ'ρήιμαΐτα και για την το 
πσθέτηση χιλοοτάπητα στο βο 
ηιθήτικώ γήίπεβο.

0 Ηρόδοτοζ παίζει όπόγευμα μέ τόν θρίαμβο
ΜΕ τον Θρίαμβο στην Αλί 

καίρνάσσό παίζει, αύριο1 32η α 
γωνιστική του πρωταθλήματος 
■της Γ ’Εθνικής ο Ηρόδοτος.

ΤΟΥΣ δυο βαιΟμούς «φλέρτά 
ρει »να πάρει ο Ηρόδοτος από 
τον αυριανό αντίπαλό του για 
να ανάβει βαθμολογικά και να 
φύγει από τις θέσεις που δεν 
«εμίπνέουν» απόλυτη εμιπιστοσύ 
νη.

ΤΟ παιχνίδι βέβαια δεν εί 
ναι εύκολο για την αμάδα 
της Αλιακαρνασσού αφού θα έ 
χει να αντιμετωπίσει την τέιτα

ρτη ομάδα, του πρωταίθλήίμα* 
τος με προβλήματα.

ίΣΙΥΓΚΕΐΚίΡΐΙΙΜ!ΕΙΝ1Α: θζ Οπου 
σιάσουν οι: Λάμπρου που απο 
βλιήβηκε την περασμένη Κυρία 
κή, Μιχιίαλάκης που θέλει ακό 
μα 2 αγωνιστικές για νά εκΥί 
σει την ποινή των 8 που του έ 
χουν επιβληθεί και Βοργιάς 
■που είναι στρατιώτης, ενώ αμ 
φίβολη είναι και η συμμετοχή 
του Αποστολάκη, που είναι άρ 
ρ κίστος.

ΟΓ παίκτες που θα έχει στη

διάθεση του ο κ. Μανταλόπου 
λος είναι οι εξής:

Κοκ όλης, Τιαμαλάκης Σε 
κύρης, Ασλάνης, Πατεμ- 
τζής, Παρασχάκης, ΜΙαρ- 
γέτας, Αποστολάκης, Φου 
στανάκης, Κοιλιάρας, Κο 
ρωνάκης, Κώττ,ης, Τσιρώ- 
κος, Νιόπλιας, Κεφαλοϋ- 
κος.

Η συνάντηση Ηροδότου— 
Θριάμβου θ’ αρχίσει στις 5 μ.μ 
και θα την διευθύνει ο κ. Μα 
τζαβάλης του ΣυΥδέσίμου της 
Πρέβεζας.

Η ΓΕΗ πάει γιά νά πάρει νίκη από την Πάιρπ
ΣΤΗΝ Πάτρα με τον ουραγό 

Πατρέα παί,ξει αύριο το πρωί η 
Γ!ΕίΗ στα πλαίσια της προτε­
λευταίας αγωνιστικής του πρω 
τυλζ.ήματος Μπάσκετ Β’ Εθνι 
κής.

ΜΕ μοναδικό στόχο την νί 
κη, που είναι άλλωστε στις δυ 
νατότηιτες των παικτών της, Οα 
παίξει η οιμάδα του. Ηρακλείου 
για να iκάνει έτσι ένα μεγάλο 
βήμα παραμονής της.

ΟΛΟΙ οι παίκτες της ΓιΕΗ 
με το υψηλό ηιθικό που τους 
διακρίνει πιστεύουν και α:σ;ο 
δοξούν ότι θα γυρίσουν νίκη 
τές αιτ στην Πάτρα.

ΣΤΗΝ αποστολή της ΓΕΗ ύ 
στερα από εντολή του κ. Ν. 
Τούλη μετέχουν οι εξής παί­
κτες:

Σπυρ:δάκης, Πετράκης, Κα 
λαΤτζάκης, Γεωργακάκης, 
Βενέρης, Χαρωνΰτης, Δια 
λεκτάκης, ΣααΤσάκης, Αρ 
χοντσυλάκης, Πβρδικάκης 

ΤΟ παιχνίΐδι θα διαιτητεύ­

σουν οι κ.κ. Βιδάλης και Λι 
τράκης (Αίθηνών).
ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΣΗιΜίΕΡΑ και αύριο θα γί­
νουν αγώνες στα πλαίσια των 
πρωταθλημάτων Εφήβων, Παί 
δων και Γυναικών.

ΤΟ αναλυτικό αγωνιστικό 
πρόγραμμα είναι το ακόλουθο:

Πρωταθλήματα
Παίδων—Εφήβων

Σάββατο
Ομιλος 1—4

Ηρόδοτος— Κύδων Παιδικό 
ώρα 5 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.ικ. Νιαλετάκη και Σακούτη, 
Ειφη,βνκό ώρα 6.30 μ.μ. με διαι 
τη>τές τους κ,ικ. Ράλλη και Κου 
ρκουνάκη.

Κυριακή
Όμιλος 5—8
Ηράκλειο— Δειλινά, Παιδι­

κό ώρα 10 π,μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Γιαννακουδάκη και 
Σακούτη, Εφηβικό όιρα 11.30 
π.μ. με διαιτητές το«ς ίδιους

του Παιδικού.
Όμιλος 9·—12
ΟΦΗ—^Νεάπολη, Παιδικό ώ 

ρα 10 π.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Ναλετάκη· και Σάχλαμπάνη, 
Εφηβικό 6>ρα 11.30 π.μ. με δι 
αντητές τους κ.κ. Μ. Χαλκια- 
δάκη και Κατσελη.

‘Εργοτέλης— Αναγέννησης 
Παιδικό ώρα 5 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Τουτουδάκη και 
Μαγγανά. Εφηβικό ώρα 6.30 
μ.μ. με διαιτητές τοιυς κ.κ. Του 
τουδάκη και Μ. Χαλκιαδάκη1.

Δευτέρα
ΓΕΗ—Σητειακός Παιδικό ώ 

ρα 3 μ-μ, με διαιτητές τους 
κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκη και Ευαγ 
γέλινό. Εφηβικό ώρα 4.30 με 
διαιτητές του; κ.κ. Γιαννακσυ 
δάκη και Παραοχάκη.

Πρωτάθλημα 
Γυναικών

Ηρόδοτος—Κύδων, Σάβ[ίατο 
<ύρα 3.30 μ μ. με διαιτητές 
του; κ.ικ. Σαχλάμπάνη· και Κα 
τσέλη.

0 ΠοπειΟώνας παίζει πρωί ατό Ατσαλένιο 
καί ό Έρ Υοτέλης ατό' Αρτάκη ρέ τόν Αστέρα

• ΜΕ τις συναντήισεις να 
της 2!9ης αγωνιστικής ημέ 
ρας συνειχίζεται αύριο το 
πριμτάθλημα ΕΙθν:κίής Ερια 

σιτειχνικιής Κατηγορίας 
και ο Πσσειδώνα; παίζει 
στην έδρα του με τον Κε 
ραυνό Ρ., ενώ ο Εργοτέ

>.:η; έικτός έδρας με τον Α 
στέρα Βατώντας.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΛΣ
ΙΤΜΖΕΙ ΠΡΩΙ

ΣΓΓΙΣ ΓΙ το πρωί αύριο, στο 
γήιτειδο του Ατσαλένιου, ο Πο 
σχδώνας θα αναμετρηΟεΓι με 
τον Κεραυνό Ρεθύμνου, τον ο 
πο'.ο φιλοδοξεί να κερδίσει προ 
κειιμήνου να βρεθεί πλησνέστε 
ρα προς την σωτηρία του.

ΚΑΛΎΤΕΡΌΣ και γηπεδού- 
χος ό Ποσειδώνας βρίσκεται 
σε απόσταση αναπνοή; από τη 
νίκη, αλλά οπωσδήποτε δεν θα 
«σνομπάρει» το .παιχνίδι, για

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΚΕΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ 2

μην βρεθεί μπροστά σε δυ 
σάρεστες εκπλήξεις.

Οί φιλοξενούμενο;! έχουν ή 
δη αιποχαιρετήσει τιην Εθνική 
Ερασιτεχνικήι Κατηγορία

ΣΤΟ ματς Ποσειδώνα —Κε 
ραυνού, το οπαίο όπως προαιχι 
φέραμε θ' αρχίσει στις 1 Γ π,μ., 
θα σφυρίξει ο κ. Κόκκινος (Α 
θηνών).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 4 
—ιΐ υπέρ του Ποσειδώνα.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΗΝ ΑΡΤΑΚΗ

ΣΤΟ γήπεδο της Αρτάκης 
ίθα βιεξαχίθεί αύριο Κυριακή), 
στις 11 το πρωί, ο αγώνας του 

Παραιτήθηκε ό
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ κρίση ξέ-, 

σπάσε στην ΕΠΣΗ, μετά την 
οριστική απόφαση του Προέ­
δρου της ΕΠΣΗ κ. Νεοφώτι­
στου να επιμεινει στην παραί 
τησή: του.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες

ns

ΔΗΛΩΣΗ ΜΕΓΑΛΟΜΕΤΟΧΩΝ ΠΑΕ - Ο.Φ.Η.
ΣΑΡΡΗ K£<N)NCY, ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΜΥΡ1ΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗ ΠΑΝΤΕΛΗ
Είιμε&α σναικασμένσι λόνω του πολέμου που έχει εξα­

πολυθεί εντέννμς από τον αθλητικό Τύπο, εναντίον της Δι- 
c κήσίο.ς της ΓιΑΕ - ΟΦΗ, την οποίαν εμείς στηρίξαμε οικο 
νομ .κά και ηθικό, να δηλώσουμιε τα κάτωθι:
1.— Για ττν αλλαγή της παραπάνω Διοικήσεως και για να 

διευκολύνουμε την ομάδα πρωτοβουλίας η οποία συ- 
νεστήδη για την σωτηρία του ΟΦιΗ, σύμφωνα με δη- 
μοσίευση της αθλητικής εφημερίδος «ΦΩΣ» της 2-4- 
1985, δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι, είμεθα στην 
δ:άθ>;ση του οποιουδιήποτε να μας υπ ο καταστήσει ο- 
λοκληρωττκά ή ικηυατί'κά μέσα σε δέκα ημέρες, προ- 
οφ'τοντας συιγχοόνως και έμπρακτα την υποκατάστα- 
οη αυτή και όνι ιε ξένα κόλυβα μνημόσυνο.

2.— Εάν η σνωτέοω ομάδα σωτηοίας ή όποιος άλλος επί­
δοξος σωτήρος, δεν απαντήση εντός της ταχθ'είσης 
προθεσμίας των δέκα ημερών, τότε θα πρέπει να αλλά­
ξουν όνομα και να ονομάζονται ομάδα καταστροφής 
και συκοφάντες, διόιτι θα αποδείξουν με τη σιωπή τους, 
ότι όχι μόνον δεν κινούνται δια την σωτηρία και το 
καλό του ΟΦΗ, αλλά ότι όλες τους οι ενέργειες απο­
σκοπούν εις την καταστροφή και την καταβαράθρω­
ση του Σω ματείου με κίνητρα τις προσωπικές τους φι­
λοδοξίες και ενδειχοιμένως την προβολή τους αλλά μό- 
Μόν με παχιά λόγια.

CI ΔΗΛΟΥΝΤΕΣ
Σι ρρής Κων)νος, Συνατσάκπς Γεύρνιος 

Μυριοκεφαλιτάκης Παντελής

a

Αστέρα Βατώντας με τον Ερ 
γοτΙέλη,

ΟΙ κιτρινόμαυρον aww πά 
νοπλοι και φεύγουν σήμερα 
με την αισιοδοξία ότι θα γυρί 
σουν νικηώές.

ΔΕΝ νομίζομε ότι θα αλλά 
ξει το σχήμα της 1 Ιάδας ο 
προπονητής κ. Παπαδοπούλας, 
δεν αποκλείεται, όμως, να κά 
νει μια ή δυο «εσωτερικές» αλ 
λαιγ'ές.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θα σφυ 
ρίξει ο κ. Τσατσούλης, του Συ 
νδέσμου Διαιτητών Αργολίδας.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Εργοτέλης 
είίχε κερδίσει με 2—0 τον Α 
στέ'ραΐ.

Νεοφώτιοτοι: 
της στήλης τον κ. Νεοφώτιστο 
θα ακολουθήσουν —παραιτούμε 
νοι— κα ιάλλοι Σύμβουλόι τής 
ΕΠΕΗ.

ΕΤΣΙ κανείς δεν μπορεί να 
προβλέψει τι θα γίνει, δεδόμέ 
νου ότ ιδεν υπάρχουν και ανα 
πληιρωματικά μέλη· για το Διοι 
κητί'Κό Συμβούλιο,

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ λύση είναι 
να πεισθεί ο κ. Νεοφώτιστος 
να επανελθεί στο πόστο του, 
με την απαραίτητη προϋπόθεση 
ότι «θα βάλουν νερό στο κρα 
σι τους» ορισμένοι Σύμβουλοι, 
οι οποίοι προκάλεσαν και την 
κρίση.

ΚΑΙ φυσικά δεν εννοούμε 
τους κ.κ. Γερογιαν νάκη, Κα 
ραντεμίρη και Κατσουλιάκη, 
τους οποίου; μάλιστα δημοσι 
εύομε και σχετ κή. δήλωση του 
κ. Νεοφώτιστου.

ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ότι αυτοί 
που δημιουργούν τα πιροβλήμα 
τα στην Ένωση, είναι αυτοί 
πο υάχουν προσφέρει τις λιγό 
τερες υπηρεσίες, στην σύντομη 
παραμονή τους στην τοπική 
Ένωση.

ΣΥΝΤΟΜΑ όμως, θα τα ξα 
ναιπούμε.
Η ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΥ

Κατόπιν μιας ανακοίνωισης 
σε εφημερίδα Αθηνών θεωρώ 
χρέος μου να δηλώσω τα εξής:

Ιον. Ότι οι 3 αναφερόμενοι 
σύμιβουλοι τοιυς οποίους τάχα 
■θεωρώ υπεύθυνους για την πα 
ραίτησή μου (οι κ.κ. Γερογιαν 
νάκης, Καίραντεμοίιρης και Κα 
τσσυλάκης), είναι καπά περίερ

ΜΕ ΤΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Γίνεται σημαντικό βήμα 
νιά μόριαωοη τωυ Οπμ. ΥπαΛΛήλωυ 

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ Χ8ΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 
Ουσιαστικές επιισηιμάνσεις για 
την αποστολή και τον ρόλο τπς 
Δηιμόισιας Διοίκησης στην προ- 
σιπάθιεια γτα την ανάπτυξη ευαί 
σθητων τομέων της εθνικής οικο 
νομίας και στην αναβάθμιση και 
ποιοτική βελτίωση των σχέσεων 
κράτους - πολίτη, καθώς και για 
την ανάγκη εκσυγχρονισμού και 
εκδημοικιρατισμού των δομών 
της, έκανε ο Πρωθυπουργός κ. Α. 
Γϊάπανδρέου κηρύσσοντας το 
πρωί την έναρξη της λειτουργίας

ΑΝΑΔΕΙΞΗ
ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΣΤΗΝ Ο.Ε.Β.Ν.Η.

ιΑπό την ιΟιμιοσπονίδία' Έπαγ 
γελμιατιών Βιοτεχνων Ν. Ηρακ­
λείου (OBBINJH) ιανακοινωθηκε, 
ότι η ψηφοφορία για την ανιά 
δειίξη νέων οργάνων θα γένη τη 
(Δευτέρα 8—Λ—185 από τις 8 
το πρωί έως τις 6 το Βράδυ 
στην αίθουσα της ομοσπονδί 
ας, Καζαντζσκη 2.

ΑΔΕΛΦΙΑ
ΜΑΧΑΙΡΩΘΗΚΑΝ 
ΓΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ

Ι«.. Κτηματικές οϊ διαφο 
ρίς κι η λύση το μαχαϊ 
ρι. ιΜόνοπαυ ήταν γι αδελ 

φό απ αδελφού το χέρι..»
ΙΚάπως ®τσί, ο λαϊκός ριμίαιδό 

ιρος θιάφειρνε στο ίχωριό το1 μα 
ντάτο. Το μαντάτο ποιύλεγε 
πως (φαγωθήκανε τ ιαδέλφια γι 
α τα κτήματα.

ΙΒδώ, (στην πόλη, (ήρθε με 
τ αστυνομικό (δελτίο:

Την Πέμπτη, σ αγροτική πε 
(ριοιχή της May (Βρύσης, ο Μο 
νώλης ιΜΐιχ. Σεληνιωτάκης, 39 
χρονών, αγρότης, κάτοικος του 
ιχώρισιύ' αυταώ, κτύπηοε εξ ·αι 
τίας κτηματικών διαφορών με 
μαχαίρι τον αδελφό του Σσφο 
'Κλή, 48 χρονιών, επίσης αγρό, 
τη, ικαι τον τραυιμίάτισε σοβά 
•ριά'. Αμέσως μετά έξαιφανίστηκε 
και καταιξητείται.

Το θύμα μεταφέρθηικε στο. 
ΙΒενιιξέλειο και νο'σηλεύετσι. ε 
νώ το Αστυνομικό Τμήμα' Αγί 
ου Μύρωνα, κάνει ανακρίσεις.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-4-85

Ν. Υόρικης 134,206 138,294
Δ. Γερμανίας 42,632 43,930
Παρίσι 1(3,939 14,363
Λονδίνου 161,785 166,713
Ελβετία 50,208 51,738
Ολλανδίας 37,693 38,841
Ιταλίας 6,393 6,857
Δανίας 11,861 12,223
Αυστρίας 6,056 6,240
Σουηδίας 14,713 15,161
Νορβηγίας 14,104 15,156

ΑΝΙΑΙΚΟΙίΝΩΣίΗ
Ανακοινώνουμε ’ότι στις 17 

(Απριλίου 1985 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα ΙΟ—ΊΖμ. θα γίνει μείο | 
ίδοτικιή Ιδηιμσπραόια στη Β' οι 
κο'νοιμικιή (Εφσρια Ηρακλείου γι 
α την στέγαση της ΕπιθΟσης 
(Κτηνιατρικής Κρήτης και ζητεί 
ται ακίνητο σποτελουμενο από 
τρία (3) γοαφεια και λοιπούς 
ιβαηθητικαυς χώρους συνολικής 
τπιιφανείας 80μ2 και με σνώτα 
το ό;ριο μηνταίου μισιθώΙματος 
1ΙΘΟΘ0 δραιχμές.

(Ο (Οίκον. (Εφορος Β’ Ηρακλΐί 
ου

ΝΙΙΚΟΛ Ε. ΧΑΤΖΗΓιΙΙΑίΝιΝΗΣ 
(ΕΦΟΡ. Δ>)ΝΤΗ(Σ Β'

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΚΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΌΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Δήμος Αρχανών δίακηρύτ 

τει ότι σύμφωνα με την 74)85 
ιι.τόφαση Δημάρχου στο ακίνη 
το του Δήμου «Αρχοντικό^ Εύ 
τυχή» που βρίσκεται στη θέση 
Πεζούλια θα γίνουν κατεδαφί 
σεις των επικίνδυνων και ετοι 
μόιρροπων τμημάτων της λίθο 
δμμής και απομπάζωση του 
χώρου, σύμφωνα με υποδείξεις 
των μελετών μηχανικών.

Καλούνται όσοι ενδιαφέρον, 
ται για την εκτέλεση των παρα 
πάνω εργασιών να υποβάλουν 
αίτηση —προσφορά στον Δή­
μο μέχρι στις 17-4-1S85 ημέρα. 
Τετάρτη.

Περισσότερες πληροφορίες 
στον τεχνολόγο πολιτικό μη­
χανικό του Δήμου Γιάννη Για 
κουμάκη τηιλ. 715488.

Αρχάνες 3-4,1985 
Ο Δήμάρχος 

Νίκος Καλοχριστιανάκης 

~ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ 
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο ΚριτστυΤάκης Γεώργιος 
του Νικολάου και της Ευτυχιί 
ας το γένος Μοιλιανό'κη που 
γβννήίθηικε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στις Πατσίίδες και η 
Γίακουμάκη Άννα—Μαρία του 
Πέτρου και της Αικατερίνης 
το γένος Σκορδύλάκη που γεν 
νήίθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο θα παντρευτούν και, ο 
γάμος θα γίνει στις Πατσίίδες.

γο τρόπο· αυτοί που α« στήρι­
ξαν σε δύσκολες στιγμές.

2ον. Ότι το δημοσίευμα θε 
ωρώ προβοκατόρικο από κύ­
κλους που επιδίωξαν και κατά 
φεραν να πετύχουν την παραί 
τηίσή; μου γιαυτό και υποχρεώ 
θηκε ο εν λθγώ εκδότης να. 
στείλει γράμμα στην ΕΝΩΣΗ 
κατονομάζοντας το πρόσωπο 
που συμβουλεύτηκε και να α 
πσκαταστήσει την αλήθεια.

Γ. Νεοφώτιστος

του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας 
Διοίκησης στο Ψυχικό.

Προσβλέπουμε στη δημιουρ­
γία μιας Δημόσιας Διοίκησης πέ­
ρα από τη γραφειοκρατία, είπε 
ο κ. Παπανδρέου και τόνισε, θέ 
λαυμε να βοηθήσουμε το δημό 
σιο υπάλληλο να αλλάξει τη στά 
ση του. Να απαλλαγεί από την τυ 
πολατρεία και την ευθυνοφοβίο. 
Να απορρίψΐΐ το προσωπείο του 
γραφειοκράτη - ανθρώπου, που 
του επέβαλαν ως τώρα τα διάφο 
ρα εξουσιαστικά σχήματα, ώ­
στε να αποκαλυφτεί ο δημοκιρά 
της - άνθρωπος, ο συμμετοχικός 
πόλίτης, ο άνθρωπος της δράσης. 
Πάνω στη νέα αυτή αντίληψη 
σκοπεύουμε να στηρίξουμε τη 
διοικητική Δημοκρατία.

Σκιαγραφώντας το Κέντρο Δη 
μόσιας Διοίικησης ο κ. Παπανδρέ 
cw είπε ότι, με αυτό γίνεται το 
αποφασιστικό βήμα για την μόρ 
φωση και την επιμόρφωση των 
δημοσίων υπαλλήλων και θα λει 
τουιργεί με δυο τρόπους.

Ο πρώτος είναι το· μπόλιασμα 
της Διοίκησης με στελέχη αποφοί

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του πολιτιστικού 

Συλλόγου Μασταμπά συλλύποι 
ται θερμά την οικογένεια Αλέ 
κου Μηλολίδάκη για τον θά 
νατό του αγαπημένου το>ν συ 
ζύίγου και πατέρα.

Το Δ.Σ.

τους της Σχολής Δημόσιας Διοί 
κησης, και ο δεύτερος, η αναβά 
Θμιση της κατάρτισης και εξειδί 
κευσης των υπαλλήλων σ' όλα τα 
επίπεδα, μέσα από ειδικό προ­
γράμματα μετεκπαίδευσης των 
Ινστιτούτων διαρκούς επιμόρφω 
σης.

Είναι ανάγκη επεσήμανε ο 
Πρωθυπουργός να δημιουργήσου 
με με γοργό ρυθμό μια καινούρ 
για γενιά στελεχών στη Διοίκηση 
αλλά και να καθιερώσουμε τη 
νέα αντίληψη τόσο στις εσωτερι 
κές διαδικασίες όσο και στις σχέ 
σεις με τον πολίτη.

Για τα επιμορφωτικά προγράμ 
ιματα των δημοσίων υπαλλήλων 
ο κ. Παπανδρέου είπε ότι η Κυ­
βέρνηση δίνει ιδιαίτερη βαρύτη 
τά σ' αυτά και θα τα στηρίξει 
οικονομικά σ' όλη της την έκτα 
ση.

Η ΝΕΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Ο κ. Παπανδοέου έδωσε στην 
ομιλία του ιδιαίτερη βαρύτητα 
στην εισαγωγή της νέας τεχινολο 
γίας στην Δημόσια Διοίκηση. Εί 
ναι σ' όλους γνωστό, είπε ο Πρω 
θυπσυργόζ πως η επαναστατική 
τεχνολογία της μικροηλεκτρονι- 
κής και της πληροφορικής επηρε 
άζει σήμερα βαθειάι όλους σχε­
δόν τους τομείς της ανθρώπινης 
δραστηριότητας.

Βρισκόμαστε πραγματικά στο 
κατώφλι μιας νέας εποχής.

I
 ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ |

«Ο ΔΥΤΗΣ»
Μεταφέρθηκε έναντι ΣΙΝΕ «ΗΡΟΔΟΤΟΥ» <;

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ I;

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ.

Ευχαριστώ ; >

«Ο ΔΥΤΗΣ» ί;Τηλ.: 225218 ’Ι
; Σημ.: Την Μ. Εβδομάδα ποικιλία εκλεκτών θα-
; λασσινών μεζέδων. ;>

I
 ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΚΑΡΑΤΕ

Μη χάσετε την επίδειξη ΚΑΡΑΤΕ 

γεγονός που συμβαίνει πρώτη φορά 
στην πόλη μας. !;

; Γίνεται την Κυριακή 7 Απριλίου, 11 το πρωί !

στον Κινηματογράφο «ΚΡΟΝΟ» I;
από τη Σχολή ; ■

ΒΟΥΑΓΑΡΙΔΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
Λ. 62 Μαρτύρων 27

ΤΕΤΟΙΕΣ μέρες πέρισυ, μικρά ανύποπτα κλωσσόπουλα προε 
τοιμάζονταν προς χάριν του κέρδους, για την δική τους σταύρω 
ση στα χέρια των παιδιών. Η στήλη· είχε γράψει. Φέτος αναρωτιό 
ταν: θα συμβεί πάλι το ίδιο; Μια είδηση, στις χθεσινές αθηναΊ'κές 
εφημερίδες της απάντησε (και την καθησύχασε): «Τέλος, έγραφε 
η είδηση, στην γιορτινή σφαγή των πουλιών. Ο υφυπουργός Εμ­
πορίου Α. Καζάζης σε συνεννόηση με το Υπουργείο Δικαιοσύνης 
έδωσε εντολές να γίνουν .εντατικοί έλεγχοι στην αγορά σχετικά με 
.την εφαρμογή της νομοθεσίας για την προστασίια των ζώων και 
οδηγίες για να .ασκηθεί δίωξη κατά των πωλητών, οι οποίοι θα 
διαθέσουν στην αγορά με οποιοδήποτε τρόπο, κοτοπουλάκια ή 
κουνελάκια και άλλα μικρά ζώα».

-----  * -----  ο
ΤΙΣ ευχαριστίες του προς όλους όσους με την παρουσία τους 

τίμησαν τις τριήμερες εκδηλώσεις για. την Κύπρο και ιδιαίτερα τον 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο και τον Δήμαρχο· κ. Καρέλλη για 
την συμπαράστασή τους, εξέφρασε χθες με επιστολή του ο Σύλλο 
γος Κυπρίων Κρήτης, ο οποίος και οργάνωσε τις εκδηλώσεις.

------ * ------
«ΝΙΚΗ των δημοκρατικών δυνάμεων του τόπου μας» χαρα- 

κτηρ-ίζΕκίτήν ανάδειξη του κ. Χρήστου Σα.ρτζετάκη στο αξίωμα 
του1 Προέδρου της Δημοκρατίας, ο Σύλλογος Φοιτητών του Παι­
δαγωγικού Τμήματος Δπμ1. Εκπαίδευσης του Παν. Κρήτης. Σε ψή­
φισμά του ο Σύλλογος χαιρετίζει την εκλογή «του αδέκαστου δι­
καστή, του αγωνιστή της Δημοκρατίας, όπως σημειώνει, Χρή­
στου Σαρτζετάκη» και επισημαίνει: «...Αποτελεί σημαντικό και 
ένα εντελώς νέο γεγονός για τα πολιτικά πράγματα της χώρας, το 
ότι για πρώτη φορά ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκλέκτηκε από 
τους βουλευτές των Δημοκρατικών Δυνάμεων...», «...ανοίγει το 
δρόμο για ουσιαστικές δημοικρατικές αλλαγές με την προϋπόθεση 
της ουσιαστικής αναθεώρησης του Συντάγματος...». Τέλος ο Σύλ­
λογος προειδοποιεί, ότι ο Λαός και π. φοιτητική Κοινότητα «δεν 
(πρόκειται να ανεχθεί την υπονόμευση των Δημοκρατικών θεσμών. 
Και τούτο γιατί έχει θέληση, μνήμη και δύναμηι...».

ΔΥΟ εκδηλώσεις αφιερωμένες στα 300 χρόνια από την γέννη 
ση το.υ Γιάχαν Σεμιΐάιστια.ν Μπαχ (ί1®85—4985) οργανώνουν σή­
μερα και αύριο στην αίθουσα «θεότσκιόπουλος» δύο Ωδεία της 
πόλης μας. Η πρώτη— η σημερινή — θα γίνει στις 7,30 το βρά 
δυ και οργανώνεται από το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ1 ΩΔΕΙΟ (Παράρτημα Η 
ρακλείοο). Θα περιλαμβάνει παρουσίαση βιογραφικκών στοιχείων . 
και έργων του: Μιπαχ. Τα έργα θα αποδόσουν σπουδαστές του Ω­
δείου και το Κουαρτέτο του Ολυμπ. Ωδείου. Η δεύτερη— η αυ­
ριανή —■ θα γίνει επίσης στις 7,30' και οργανώνεται από το Ω- ; 
ΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Μουσικού1 Συλλόγου «Απόλλων»). Στην εκδή 
λωσή σι μαθητές της Σχολής Πιάνου και της Χορωδιακής ομάδας 
του Ωδείου θα ερμηνεύσουν χορωδιακά από μια κοντότα, το ιτα 
λικό κοντσέρτο, πρελούντια και φούγκες παρτίτες, γαλλικές και 
αγγλικές σου'ί'τες κ.ά. Η είσοδος και στις δυό εκδηλώσεις θα είναι. . . 
ελεόθερη. ;

-------ίΚ _____5kili
ΕΝΑΣ ακόμα νεοσύστατος Πολιτιστικός Σύλλογος χωριού 

προσπαθεί να δημιουργήσει δανειστική Βιβλιοθήκη. Πρόκειται για 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σίβα Πυργιώτισσας, που ζητά βοήθεια, 
■είτε με την αποστολή βκβλίων είτε με την αποστολή χρημάτων. Ας 
το έχουν λοιπόν υπόψη τους όσοι αγαπούν τέτοιες προσπάθειες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Εταιρεία ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. ; [ 

θεωρεί υποχρέωσή της μετά την κοινή συναίνεση διακοπή· ' [ 
της συνεργασίας με τον Λογιστή κ. Νικόλαο· Νιώτη, να τον I' 
ευχαριστήσει μέσω· τσυ Τύπου, για την τιμιότητα, ευισυνει !1 
δηισια και εργατικότητα που επέδειξε στην μακρόχρονη συ- ' > 
νεργασία μιε την Εταιρεία μας. <'

•Ευχόιμαστε δε, την εκπλήρωση κάθε επιθυμίας του. <
Δια την Εταιρείαν !1

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝ. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ !

(Οψθ) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ αε

φραγκιαδάκης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

I
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ί

Το ΡΕΣΤΩΡΑΝ και η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ <’

ΠΡΩΗΝ «ΒΑΛΚΑΝΙΑ» <:
Στη ΣΤΑΛΙΔΑ. <;

Πληροφ. τηλ. 285470.

Μεγάλο Ξενοδοχειακό Συγκρότημα I* 
ΖΗΤΕΙ ;ί

! Ιδιαιτέρα Γραμματέα Διευθυντού, γνωρίζουσα ά- ;> 
; πταιστα αγγλικά και γραφομηχανή. Γνώσεις Γερ- < 
; μανικών, στενογραφίας, προ'υ’πηρεσία, θα λη-

φθοϋν υπ' όψιν. Πληροφ. τηλ. 0831 - 29491. ![

στέφανο · λαμπάδες

φραγκιαδάκης
Κ Α ΛΟΚΑΙΡΙ ΝΟΥ 40

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Ο Ο.Τ.Ε. Α.Ε. πρακηρύσσει δημόσιο, μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με ενσφράγιστες προσφορές, με το σύστημα των μορίων, για 
την ανάδειξη αναδοχών του έργου «Α)Δ Κέντρου Ιεραπέτρας (υ­
πόλοιπες εργασίες) του οποίου ο προϋπολογισμός ανέρχεται σε 
(.23.859.000) δραχμές. Στον διαγωνισμό είναι δεκτοί εργολάβοι 
Δημοσίων Έργων έχοντες Πτυχίο Β' και άνω τάξεως για έργα οδο 
ποι'ί'ας ή υδραυλικά ή οικοδομικά ή Γ' και άνω τάξεως για έργα 
Ηι)ΐΜ.

2. Οι προίσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφεράμενους 
ή τους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους των από 12.(00 
— 1(2,30 μ.μ. της 18ης Απριλίου 1985 στην Επιτροπή, που θα ε­
δρεύει στα γραφεία του Ο.Τ.Ε.

■α) Στην Αθήνα οδός 3ης Σεπτεμβρίου 7, θος όροφος, γρα­
φεία ΟΤΕ

β) Στο Ηράκλειο οδός Παίπαλεξάνδρου 16
2ος όροφος γραφείο 5 ΟΤΕ.

3α. Ενημέρωση επί της «μελέτης τών έργων και παραλαβή των 
τευχών θα γίνεται από τους ενδιαφεράμενους κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν από τρ διαγωνισμό 
στα γραφεία του ΟΤΕ και στην διεύθυνση που· αναφέρει η παρά­
γραφος 2 γραφείο 10 τηλ. 225099.

3β. Ο διαγωνισμός θα διιεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
κανονισμού εκτελέσεως τεχνικών έργων ΟΤΕ και του Νόμου 
1418)84 όισσν αφορά την αναθεώρηση..

4. Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ό επί του συνολικού προϋπολογι­
σμού της προσφοράς.

παιδικά εϊδη
φραγκιαδάκης
Κ Α ΛΟΚ Al PiNOY 40

Γ. ΜΑ0ΙΟΥΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.^
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 50 ΚΑΙ ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ 

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΣΤΕΡΙΟΝ» 
ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ 
ΝΕΟΥ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ VIDEO CLUB 
(Α. ΙΚΑΡΟ Υ 50 ΚΑΙ ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ) 
ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΚΑΙ ΩΡΑ 6.30 Μ.Μ.
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ, ΔΩΡΟ MIA VIDEO ΚΑΣΣΕΤΑ 
ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ 2 ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ 15 ΜΑΙΟΥ. ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 8 30 

ΑΞΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 3 500 ΔΡΧ
TO VIDEO CLUB
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΥΤΗ. ΓΙΑ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ
ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΕΙ VIDEO ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΑΝΤΙ 100 ΔΡΧ ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ
ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΕΠΙΣΗΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ VIDEO T V ΚΑΜΕΡΑΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ. ΚΑΣΣΕΤΕΣ. ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ KAI SERVICE^^^^^.


